
Výroční zpráva – Základní škola, Chrast, okres Chrudim 2022/2023 
 

č. j. 

 

(Zákon č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělávání, §10, odst. 3 a Vyhláška č. 15/2005, kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých 

záměrů, výročních zpráv a vlastního hodnocení školy, §7, odst. 1 a 2 v platném znění 

k 1.7.2022). 
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I. Základní údaje o škole 

 

Základní škola, Chrast, okres Chrudim, U Pošty 5, 538 51 Chrast, příspěvková 

organizace  

Zřizovatel: Město Chrast  

Ředitelka školy: Mgr. Lenka Budínská  

Adresa pro dálkový přístup: budinska.l@seznam.cz, reditelna@skola-chrast.net 

IČO: 70156778  

IZO: 650020936 

www.skola-chrast.net  

 

Školská rada pracuje od 1. 1. 2006 – již šesté období od 12. 7. 2021  

 

Charakteristika školy 

ZŠ měla k 30. 9. 2022 489 žáků, k 31. 3. 2023 měla 490 žáků ve 22 třídách (z toho 10 tříd na 

I. stupni). 

Ve škole funguje pět oddělení školní družiny (kapacita 150 žáků – zcela naplněna), dále 

školní klub (kapacita stanovena na 84 žáky – zcela naplněna) a školní jídelna s kapacitou 500 

strávníků.  

V souladu se Zákoníkem práce škola pracuje podle Organizačního řádu, podle potřeby jsou 

v něm doplňovány a aktualizovány směrnice. 

 

II. Obory vzdělávání: 

Škola poskytuje základní vzdělávání, zájmové vzdělávání ve školní družině a školním klubu a 

stravování žáků a zaměstnanců školy ve své hlavní činnosti. 

 

Vzdělávací programy: 

V 1. – 5. ročníku a v 6. – 9. ročníku ŠVP ZV Škola vlídnějšího zacházení se Zemí, včetně 

zvířat a lidí (podle RVP ZV se změnami provedenými k 1. 9. 2007, k 1. 9. 2013, k 1.9.2016, 

k 1.9.2017 a nejnověji k 1.9.2022 – výuka nové Informatiky a rozpracování kompetence 

digitální, včetně změn v dalších předmětech). 

Dle potřeby jsou zpracovávány dodatky k ŠVP, které jsou uveřejňovány na webu školy a 

v písemné podobě ve vstupní hale ZŠ, vždy po schválení školskou radou. 

ŠVP byl projednána na pedagogické radě dne 29.8.2022, schválen školskou radou dne 

31.8.2022 a od 1.9.2022 byl postupně uváděn do praxe. 

 

Volitelné předměty a pracovní činnosti: 

6. ročník Pracovní činnosti 

                                            Provoz a údržba domácnosti, Design a konstruování 

                                             

7. ročník Pracovní činnosti 

                                            Příprava pokrmů, Práce s laboratorní technikou 

 Povinně volitelné předměty 

        Sportovní hry, Dílny, Ekologické praktikum, Konverzace v Aj   

                             

8. ročník                              Pracovní činnosti   

 Svět práce 

                                            Povinně volitelné předměty 
                                            Dílny, Ekologické praktikum,  

 Informatika, Konverzace v AJ, Sportovní hry 

mailto:budinska.l@seznam.cz
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9. ročník Pracovní činnosti   

 Svět práce 

 Povinně volitelné předměty 
         Konverzace v AJ, Sportovní hry, Dílny, 

         Elektronika 

 

Minimální preventivní program (p. uč. Svobodová na II. a p. uč. Celnarová na I. st.) byl 

plněn – viz. Příloha výroční zprávy. 

 

Úrazy 

Od 1. 9. 2022 do 31. 8. 2023 zapsáno 91 úrazů, odesláno na ČŠI 28 úrazů. 

 

Od 3. ročníku se učí cizí jazyk (anglický) jako povinný.  

 

Od 7. ročníku nabízíme jako druhý cizí jazyk Německý jazyk. Ruský jazyk se jako 

volitelný vyučoval v 8. a 9. ročníku. 

 

Nepovinné předměty 

Náboženství  

 

Lyžařský kurz pro žáky II. stupně se konal prioritně pro 7. ročník, ale zájemci z vyšších 

ročníků doplnili kapacitu autobusu. 

 

3. a 4. třídy plavecký výcvik ve Sportovištích města Skuteč probíhal na podzim 2022 a na 

jaře 2023. 

 

Výuka tělesné výchovy probíhala v malé tělocvičně a na venkovním školním hřišti. Na 

stadionu a ve velké tělocvičně proběhla celková rekonstrukce – k 1.9.2022 se tak zlepšily 

podmínky pro výuku TV.  ZŠ je členem Asociace školních sportovních klubů (p. uč. Mgr. J. 

Novák). 

 

III. Personální zabezpečení činnosti školy 

Ve škole pracovalo 40 pedagogů. Jeden nekvalifikovaný pedagog dokončil v říjnu 2022 

Učitelství všeobecně vzdělávacích předmětů pro základní a střední školy – magisterské 

navazující studium (Chemie – Výchova ke zdraví). 1 nekvalifikovaná pedagožka – výuka NJ, 

Př (má vystudován obor učitelství Nj, Př, ale zatím pouze bakalářské studium, úspěšně 

přihlášena k navazujícímu magisterskému studiu Nj od října 2023). 1 pedagog splňuje 

kvalifikační předpoklady tím, že je výkonným umělcem a učí pouze HV, 1 nekvalifikovaný 

pedagog s titulem Bc. Vychovatelství – pouze výuka Tělesné výchovy. 

Ve škole pracovalo 20 asistentů pedagoga (většinou na zkrácený úvazek), 1 školní asistentka, 

2 školní speciální pedagožky na zkrácený úvazek, 1 sociální pedagožka, 1 administrativní 

pracovnice, 5 vychovatelek školní družiny a 1vychovatelka ve školním klubu, 6 uklízeček (z 

toho jedna zajišťuje kromě úklidu ještě provoz vrátnice), 1 školník, 6 pracovníků školní 

jídelny, 1 provozní zaměstnanec - školník pro ICT a techniku.  

 

Asistenti pedagoga nastoupili k 1. 9. 2022 nebo v průběhu školního roku do jednotlivých tříd 

v souladu s doporučenými opatřeními ŠPZ.  

 

 

 



Odchody a nástupy zaměstnanců počet Důvod 

Odchod Učitelka I.st. k 31.7.2023 1 Skončení pracovního poměru na dobu určitou 

Nástup Učitelka I.st. k 1.8.2023  1 Potřeba školy 

 

 

IV. Zápis k povinné školní docházce a přijetí žáků ze spádové malotřídní školy 

 

Zápis do 1. tříd: 

V průběhu měsíce dubna 2023 se k zápisu k povinné školní docházce dostavilo 62 dětí 

(včetně těch, které měly odklad povinné školní docházky).  

Na žádost zák. zástupců a s přihlédnutím k doloženým doporučením bylo vydáno 17 

rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky.  

Do 1. ročníku školního roku 2023/2024 by mělo nastoupit 45 žáků. 

 

Přestupy žáků do naší školy a z naší školy: 

Do 6. ročníku školního roku 2023/2024 nastoupí 14 žáků ze Zaječic a 5 žáků podalo žádost o 

přestup do naší školy k 1.9.2023 do různých ročníků. Budou otevřeny dvě šesté třídy. 

 

V. Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu 

 

Škola se profiluje rozvojem osobnostní a sociální výchovy žáků, činností žákovského 

parlamentu, rozvojem čtenářské a finanční gramotnosti, důrazem na enviromentální výchovu 

vytvářením estetického prostředí uvnitř školy i v jejím okolí na školní zahradě a školním 

dvoře, projektovým vyučováním a zařazováním prvků integrované tematické výuky, nabídkou 

zájmové činnosti ve školním klubu a školní družině, kroužky provozovanými mimo školní 

klub a péčí o žáky s potřebou podpůrných opatření. Škola spolupracuje s Komunitní školou 

Chrast z.s., která je centrem celoživotního učení ve městě. Komunitní škola si pronajímá 

prostory v budově školy, učitelé jsou lektory některých kroužků. 

 

Zhodnocení výuky Informatiky ve školním roce 2022/2023 

Od září 2022 se informatika nově vyučovala povinně od 4. do 9. ročníku vždy 1 hodinu týdně 

(do této doby se vyučovala v 5., 6., 7., a 9. ročníku povinně a v 8. ročníku volitelně). 

Žáci ve 4. a 5. ročníku (oba ročníky měly předmět Informatika poprvé) se nejprve učili 

ovládat digitální zařízení (zapnout, vypnout, spustit zařízení či aplikaci, ovládat myš, pracovat 

s klávesnicí), pracovat se soubory a složkami i ve sdíleném prostředí a v cloudu, později se 

učili psát a upravovat text ve Wordu a tvořit prezentace v Powerpointu. Žáci se taktéž 

seznámili s problematikou bezpečnosti na internetu (zapojili se do soutěže KPBI) a s tvorbou 

bezpečných hesel. Žáci absolvovali i úvod do kódování a šifrování dat a informací (naučili se 

sdělit informaci obrázkem, zakódovat a dekódovat jednoduchý obrázek pomocí mřížky). 

V hodinách Informatiky se žáci naučili pracovat se stavebnicí Boffin a s programovatelnými 

robůtky VEX123.  

Žáci 5. ročníku v průběhu celého školního roku navíc používali program Umíme informatiku, 

kde pracovali s daty, tabulkami a grafy. Dále se naučili základy programování v programu 

Scratch. 

Žáci 6. ročníku se naučili kódovat a šifrovat data a informace pomocí znakových sad, barev, 

geometrických tvarů a obrázků. Dále pracovali s daty v grafu a tabulce, s informačními 

systémy. Taktéž si prohlubovali znalosti problematiky bezpečnosti na internetu (soutěž KPBI, 

nePINdej) a práci se soubory a složkami. Žáci pracovali se stavebnicemi Boffin a 

s programovatelnými robůtky VEX123, které oproti nižším ročníkům programovali i pomocí 



kodéru s příkazy. Základy programování procvičovali pomocí programu Umíme informatiku, 

Hour of Code nebo soutěže iBobr. 

Žáci 7. ročníku se věnovali bezpečnosti na internetu (soutěž KPBI, nePINdej), dále základům 

programování v programech Umíme informatiku, Hour of code, Scratch, roboti VEX123, 

VEX GO. Mimo programování si žáci zopakovali práci se soubory a složkami, práci 

s emailem, sdílení i připojení příloh a práci s kancelářskými programy Word, Excel a 

Powerpoint. 

Žáci 8. ročníku si ověřili své IT dovednosti v testu IT Fitness Test, znalosti z bezpečnosti a 

chování na internetu v soutěži KPBI a v testu nePINdej, znalosti z programování v iBobrovi. 

Dále se věnovali zdokonalování programování v programech Umíme informatiku, 

v programování robůtků VEX123 a robotů VEX GO a navíc oproti nižším ročníkům i 

programování destičky Microbit. Velkou část školního roku si žáci 8. ročníku prohlubovali 

své znalosti v práci s daty (řazení dat, filtrování dat, grafické zpracování dat, použití vzorců a 

funkcí) v programu Excel. 

Žáci 9. ročníku se nejvíce věnovali digitálním technologiím (hardware, software, nové 

technologie – VR, sítě, bezpečnost a digitální identita). Z nových technologií se naučili 

ovládat a používat VR brýle Oculus quest 2. Dále žáci pracovali s roboty VEX123, VEX GO, 

robotem Photonem, sestavovali modely ovládané destičkou Microbit. I žáci 9. ročníku se 

zúčastnili soutěží a testů jako je KPBI, iBobr, nePINdej, IT Fitness Test. 

 

Učitelé se scházeli každý měsíc na poradách, kde po jednotlivých metodických orgánech 

seznamovali ostatní s příklady dobré praxe v zavádění digitální klíčové kompetence do 

vyučovacích předmětů mimo předmět Informatika. 

  

Osobnostní a sociální výchova (OSV) 

V  6. – 9. ročníku je zařazen do učebního plánu vzdělávací předmět Výchova osobnosti – 

vždy první vyučovací hodina v pondělí s třídním učitelem.  

V 1. – 5. ročníku jsou v pondělí 1. hodinu zařazovány třídnické čtvrthodinky zaměřené na 

OSV. 

 

Žákům bylo poskytováno pravidelné doučování (i nad rámec finančních prostředků na 

doučování z MŠMT). 

 

 

Formativní hodnocení, sebehodnocení ve výuce  

V 1. až 5. ročníku provádíme měsíční sebehodnocení žáků s vyjádřením vyučujícího na daný 

předmět. Forma je v kompetenci každého pedagoga. 

 

Dlouhodobým záměrem vedení školy je, aby probíhalo formativní hodnocení žáků. Ve 2. 

pololetí dostal 1 žák z Ukrajiny a 1 žákyně z Vietnamu kombinovanou formu hodnocení 

na vysvědčení (list se slovním hodnocením + list se známkami). 

Diferencovaná výuka Anglického jazyka 
AJ se učí již 14 let diferencovaně tak, aby slabší žáci měli dostatek času na zvládnutí 

základního učiva a nadaní žáci mohli lépe rozvíjet své schopnosti a dovednosti. Cílem školy 

je vést výuku cizích jazyků v malých skupinkách. K tomu využíváme rezervu v počtu hodin 

v PhMax školy. 

 

 



Rozvoj čtenářské gramotnosti 

 

Celoškolní časopis ChrAsT vyšel ve třech číslech, redakční radu tvořili žáci třídy 7.B pod 

vedením paní učitelky Mgr. Š. Netolické. 

 

Pro celý I. stupeň nabídku prodeje knih – knižní klub Fragment – zajišťuje p. uč. 

Kodešová.  

Pro I. i II. stupeň prodej knih Albatros zajišťovala hospodářka školy p. Kratochvílová. 

 

Školní knihovna 

Prostory v naší útulné knihovně byly využívány jak v době vyučování při hodinách čtení a 

literatury, tak v době odpolední… 

 

Čtenářský klub pro žáky II. stupně 

V naší škole již pátým rokem funguje Čtenářský klub. Cílovou skupinou jsou především děti 

ze sociálně znevýhodněného prostředí, u kterých je riziko, že zůstanou navždy nečtenáři.  

Velice cenné je, že žáci ze socio-kulturně znevýhodněného prostředí přivedli do klubu i své 

mladší spolužáky. Od prosince 2017 doprovází tyto nejmenší žáky (2. – 3. třída) do 

čtenářského klubu školní asistentka a na část aktivit (tiché čtení v dílně čtení) odchází s těmito 

dětmi do vedlejší místnosti, kde společně trénují čtení s porozuměním. Na další část klubu se 

opět vrací zpět. Ve školním roce 2022/2023 klub vedla paní učitelka Mgr. Zdeňka 

Modráčková. 

 

Pravidelné půjčování knih paní učitelkou Mgr. Zdeňkou Modráčkovou probíhalo ve školní 

knihovně. Zakoupili jsme nové knihy v rámci akce sběru starého papíru ve spolupráci se 

SRPŠ při ZŠ Chrast. 

Školní knihovna úzce spolupracuje s Městskou knihovnou v Chrasti – žáci II. stupně v rámci 

projektu Zkoumavé čtení s paní učitelkou Modráčkovou několikrát navštívili pracoviště 

městské knihovny. Knihovnice z městské knihovny se zapojila do projektu Zkoumavé čtení a 

spolupracovala se školou při dílnách čtení. 

 

Na akci „Noc s Andersenem“ jsme četli, pekli, hodovali a hráli literární kvízy pod vedením 

ředitelky školy Mgr. Lenky Budínské a paní učitelky Mgr. Zdeňky Modráčkové v pátek 31.3. 

a v sobotu 1.4.2023. 

 

Škola podporuje rozvoj nadání žáků, motivuje je k získávání znalostí a dovedností i mimo 

zkušební a ověřovací situace ve škole přípravou na soutěže. 

 

 

Účast a umístění v soutěžích: 

 

Grassinger Hledáme 

nejlepšího 
mladého 

chemika ČR 

– oblastní 

kolo 

Pořadatel 

SPŠCH 
Pardubice 

3 žáci – umístění ve 2. a 3. 

stovce 
(celkem 450 účastníků) 

13.12.2022  

Zemanová Okresní 

kolo  

Konverzační 

soutěž v Aj 

Kategorie I.A – F. Košina II. 

místo 

Kategorie II.A – L. Musílek 

14.3.2023 



10. místo 

Zemanová Celostátní  

kolo 

Descartiáda 5.místo v počtu přihlášených 

žáků za školu (4.-9.ročník) 

Březen 

2023 

Novák  jednokolové Memoriál 

T.Šedého 

1.místo 7.10.2022 Počet 

žáků 

11 

Novák, 

Nováková 

jednokolové Memoriál K. 

Kněze 

účast 23. 6. 2023 10 

Novák, 

Nováková 

jednokolové Memoriál 

Josefa 

Štulíka 

2. a 3. místo 11.4.2023 58 

Novák  okresní OVOV 

Hlinsko 

družstvo: 2.místo 

jednotlivci: Dominik 

Dvořáček 1. místo, Matěj 

Pecháček 1. místo, Stela 

Bártová 2. místo a Karolína 

Borecká 2. místo. 

7.2. 2023  

Pelikánová okresní Konverzace 

v Aj  

10. místo 14.3.2023 1 žák 

9.A 

Kmošková 

Kmošek 

 

jednokolové KPBI – 

Kraje pro 

bezpečný 

internet 

účast dlouhodobé 4.-

9.ročník 

Kmošková 

Kmošek 

jednokolové iBobr – 

Bobřík 

informatiky 

účast dlouhodobé 4.-

9.ročník 

Kmošková 

Kmošek 

jednokolové IT fitnes test účast Duben, 

květen 

2023 

8.-

9.ročník 

 

 Po roční pauze proběhlo 17. března 2022 v DDM Chrudim okresní kolo Soutěže v 

anglickém jazyce. Po krátkém poslechovém testu se soutěžící představili a pak už se 

nadšeně vrhli do konverzace na dané téma. Naši školu reprezentovali za 7. ročník 

Iveta Čejková (4. místo), Adam Drabant (9. místo) a Václav Krupka (10. místo).  

V kategorii starších Aneta Neufingerová (9. místo) a Andrea Piknová (13. místo). 

 

 Ve školním kole se do Dějepisné olympiády zapojilo 12 žáků, do okresního kola 
postoupili dva. V úterý 17.1.2023 se konalo okresní kolo Dějepisné olympiády. Naši 

školu reprezentovali P. Svoboda a J.Bouchal. Pavel Svoboda postoupil do 

krajského kola, které se konalo 28.3.2023. 
 

 Dne 16. 3. 2023 se v Chrudimi v Divadle Karla Pippicha uskutečnilo okresní kolo 
recitační soutěže  Dětská scéna – Přehlídka dětských recitátorů 2023. 

Do soutěže se zapojilo téměř 80 soutěžících, kteří byli rozděleni podle věku do tří 

kategorií. Naši školu v kategorii 1 (žáci 2. – 3. ročníků), v níž poměřilo své síly třicet 

recitátorů,  vzorně reprezentovala děvčata ze třídy 3.A – Lilly Binková (Jan Skácel –

 Uspávanka s Popelčiným oříškem), Evelínka Gregorovičová (Jiří Žáček - O 

smutném království) a Terezka Vojtová (Jiří Žáček - Království lenochů). 



Přestože Evelínka svým poutavým přednesem rozesmála porotu i diváky a Lilly 

dokonce získala za svůj přednes Čestné uznání - cenu poroty; postup do krajského 

kola nám bohužel letos nevyšel. Všichni účastníci ovšem za svoji odvahu a skvělou 

reprezentaci školy zaslouží velké poděkování. 

 

 Dne 17.3.2023 se konala „Přehlídka dětských recitátorů“. Soutěž probíhala 

v Chrudimi v Divadle Karla Pipicha. Naši školu reprezentovala Šarlota Tlapáková 

z 9.C. Vystupovala ve 4. věkové kategorii, kde soutěžilo 7 žáků. Každý z recitátorů 

přednesl jednu z předem připravených básní, popřípadě část úryvku z knihy. Po 

přestávce přišel na řadu přednes druhé připravené básně. Šarlota Tlapáková postoupila 
do krajského kola „Přehlídky dětských recitátorů“, které se konalo 11. dubna 2023. 

Získala čestné uznání a ocenění poroty za přednes textu Emanuela Frynty ŽIVOT JE 

PES. 

 

 Literární soutěž Já prezident – co nám poslal tým ČT EDU: „Už víme, co vaši žáci a 

studenti udělají, až se stanou prezidentem, nebo co by mu řekli, kdyby se s ním setkali. 

Tímto vám chceme moc poděkovat za všechny příspěvky, které jste do soutěže Já, 

prezident poslali. Slohových prací se sešlo přes jeden tisíc, vybrat tři nejlepší z každé 

kategorie tak byl skutečný oříšek. A jak vypadají ty vítězné? Podívejte se sami. Jako 

překvapení pro vítěze práce nechali organizátoři načíst herci Josefem Trojanem, 

Zdeňkem Piškulou a Denisou Barešovou. Za ZŠ Chrast se zúčastnila Evelína 

Gregorovičová. Sice přední místa neobsadila, ale měla radost z účasti v soutěži. 

 

 

Matematický klokan a jeho kategorie: 

 

V pátek 17. 3. 2023 proběhlo školní kolo Matematického Cvrčka a Klokánka. 

Cvrček - maximální počet bodů  - 90 

Počet řešitelů - 37 

Nejúspěšnější řešitelé: Počet bodů Třída 

Present Htoo 57 2. A 

Gregorovičová Evelína 57 3. A 

Binková Lilly 55 3. A 

Vodrážka Patrik 53 3. A 

Řehořová Alice 52 2. B 

Klein Tomáš 52 2. A 

Slovák David 50 2. A 

Klokánek - maximální počet bodů - 120 

Počet řešitelů - 50 

Nejúspěšnější řešitelé: Počet bodů Třída 

Zavřelová Viktorie 88 5. A 

Cherkasová Veronika 78 5. A 

Mokříž Filip 77 4. B 

Šťastný Marek 73 4. B 

Klein Štěpán 70 5. A 

Andrýs Jakub 66 5. B 

 

 

https://edu.ceskatelevize.cz/namet/ja-prezident-soutez


kategorie  Benjamín 6.A,B,C 7.A,B,C   

účast 45 žáků ve školním kole 

10 nejlepších řešitelů 

 

Ondřej  Štantejský 7.A 109 

Jan Křivský 7.B 90 

Jan Daněk 7.A 89 

Vojtěch Kytner 6.B 85 

Daniel Jíra 7.B 84 

Jiří Brožka 6.C 81 

Laura Kmošková 6.B 79 

Lucie Suchá 6.B 74 

Michaela Papakiriakos 6.B 70 

Jakub Dvořák 7.A 67 

 

 

kategorie Kadet 8.A,B,C,  9.A, 9.B   

účast 30 žáků ve školním kole  

10 nejlepších řešitelů 

 

Karel Brožka 

9.A                            

90 bodů 

Šimon Drápal 

8.B                             

89 bodů 

Anna  Malinská 

8.B                             

74 bodů 

Dominik Macháček 

9.A                             

70 bodů 

Václav Krupka 

8.C                              

67 bodů 

Tadeáš Mrázek 

9.B                               

64 bodů 

Eva Boučková 

9.B                              

64 bodů 

David Král 

9.B                               

64 bodů 

Adéla Medunová 

9.B                                

62 bodů 

Daniela Kašparová 

8.C                                 

61 bodů 

 

 

 Zeměpisná olympiáda – ve školním kole se zapojil do soutěže 21 žák. V okresním 

kole v kategorii 7. ročníků základních škol a 2. ročníků osmiletých gymnázií naše 

barvy hájil Ondra Štantejský ze 7.A a vedlo se mu výborně – zvítězil a postoupil do 

krajského kola. V okresním kole soutěže bojovalo z naší školy ještě dalších 5 žáků. 

V krajském kole Ondřej Štantejský obsadil pěkné 8. místo.  



Poděkování patří paní učitelce Evě Kloudové za přípravu žáků, a hlavně za to, že se 

pouští se žáky do zeměpisné soutěže, protože po léta zpět se naši vyučující s dětmi do 

zeměpisné olympiády nezapojovali. 

 

 Dne 4.4.2023 se konalo okresní kolo „Olympiády z českého jazyka“. 

Byla určena žákům 8. a 9. ročníků ZŠ, 3.a 4. ročníků osmiletých gymnázií a 1. a 2. 

ročníků šestiletých gymnázií. Naši školu reprezentovala Matylda Chvojková – 

obsadila 12. místo a Adéla Medunová, která se umístila na 23. místě. Celkem se 

soutěže zúčastnilo 30 žáků ze základních škol a osmiletých gymnázií.  

 

 Okresní kolo Fyzikální olympiády se konalo 22.3.2023 a opět máme skvělé 

výsledky: Alice Kellerová obsadila 3. místo. Děkuji paní učitelce Mgr. Zdeňce 

Žejdlíkové za přípravu na soutěž.  

 Památník Ležáky vyhlašuje každoročně u příležitosti Dne matek soutěž Ležáky, 
poselství ukryté v květech. V letošním školním roce se zapojila do této soutěže i naše 

škola - třídy 6.A a 6.C. Pod vedením naší výtvarnice Mgr. P. Rýdlové žáci vytvořili 

prostorový objekt - agamograf - roláž. Pracovní postup nazývaný roláž je využívaný u 

výtvarných nebo fotografických děl. Dochází při něm k rozstříhání dvou obrazů na 

proužky. Ty jsou potom střídavě prokládány a lepeny na podložku. Při složení obrázku 

do harmoniky se vytvoří optický klam. Přistupujeme-li k němu zleva, vidíme jen jednu 

z rozstříhaných fotografií, následují obě v prolepení a v závěru postupně vidíme pouze 

tu druhou. Ztvárněním rozkvetlých květin vyjádřili radost, život krásné zážitky. Z 

druhé strany jsou znázorněny ty samé květiny ve fázi odkvětu jako symbol smrti, 

smutku a strastí. Agamografy jsou volně zavěšeny na proutěném věnci a lehce se 

otáčejí, čímž se postupně pro diváka střídají rozkvetlé a odkvetlé květiny (koloběh 

života). 

 

 Dne 4. 4. 2022 se část Školního pěveckého sboru Zvonky ZŠ Chrast zúčastnila 
Krajské přehlídky dětských pěveckých sborů v Chrudimi. Tento rok netradičně  - 

v nesoutěžní kategorii. I přes veškeré obtíže, spojené s nedostatkem společných 

zkoušek, náš malý sbor dosáhl velkých úspěchů. Porota mu udělila hned tři zvláštní 

ocenění, a to konkrétně za kultivovaný hlasový projev sboru, výborný klavírní 

doprovod paní učitelky Mgr. Kateřiny Malinské a cenu pro nejmladšího zpěváčka 

Lukáše Malinského - předškoláka. Vystoupení si všichni naši "Zvonkaři" i přes trošku 

nervozity báječně užili. Kuriózní situace nastala na konci celého dne při hodnocení 

poroty a předávání diplomů a ocenění. Porota si po celou dobu myslela, že sbor 

Zvonky je ze základní umělecké školy, a proto vidíme toto označení i na diplomech. 

To by mohlo být největší poctou i pro naši náročnou sbormistryni Mgr. Marii 

Kodešovou a je to ocenění pro všechny naše zpěváčky. 

Všem členům sboru Zvonky i oběma paním učitelkám děkuji za skvělou reprezentaci 

školy. 

Na tomto odkazu můžete shlédnout přehlídku a vystoupení našich 

žáků https://www.youtube.com/…njY 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=RlyPaHLlnjY


Matematické soutěže: 

 

Okresní kolo Pythagoriáda 

Kategorie ZŠ a VG 6 byla nejpočetnější – síly a znalosti poměřovalo 26 soutěžících (z toho 9 

gymnazistů – a ti také obsadili přední místa). Naše žákyně Laura Kmošková se umístila na 16. 

místě 

Kategorie ZŠ a VG 7 se zúčastnilo 16 soutěžících (z toho 5 gymnazistů). Náš žák Martin 

Štantejský obsadil krásné 3. místo. Ze základních škol jej předstihl pouze jeden soupeř, 

vítězem byl gymnazista. 

Kategorie ZŠ a VG 9 zde bojovalo 17 účastníků (z toho 1 gymnazistka, která také toto kolo 

vyhrála). Za naši školu se soutěže účastnil Karel Brožka – obsadil velmi pěkné 9. místo. 

 

Přírodovědný Klokan - účast 50 žáků, 12.10. 2022 

Výsledky  

Tomáš Řezníček 67 bodů 

Jan Brandstein 62 bodů 

Ondřej Dvořák 61 bodů 

Simona Galatová 60 bodů 

Adéla Rabasová 57 bodů 

Tereza Tlusťošová 54 bodů 

Karel Brožka 53 bodů 

 

Turnaj v piškvorkách - říjen 2022, školní kolo - zúčastnilo se ho 22 žáků druhého stupně, 

kteří byli nominováni ze svých tříd.  

Odehráli 462 duelů a prvních 12 +1 náhradník postoupili do oblastního kola v Chrudimi  

Oblastní kolo 1. 11. 2022 

Pořadí:   

1. Karel Brožka, 9. A 

2. Dominik Dvořáček, 8. B 

3. Šimon Drápal, 8. B 

4. - 5. Leoš Kastner, Šimon Král, 9. B 

6. – 7. František Češík, 7. A, Jirka Brožka, 6. C 

8. Jan Křivský, 7. B 

9. Jan Bouchal, 9. C 

10. Jakub Kodeš, 9. A 

11. Matěj Křivský, 7. B 

12. Vojtěch Florián, 9. A 

13. Laura Kmošková, 6. B 

14. Tomáš Chour, 8. A 

15. Jan Daněk, 7. A 

16. Matyáš Blažek, 6. A 

17. Šarlota Tlapáková, 9. C 

18. – 19. Tomáš Friček, 8. A, Adam Drabant, 8. C 

20. Alice Kellerová, 8. C 

21. Amelie Řezníčková, 6. A 

22. Aneta Hejduková, 6. B 

 

V krajském kole Turnaje v piškvorkách pro žáky 6. až 9. tříd základních škol a 

současně turnaj pro žáky středních škol pořádané spolkem Student Cyber Games naši 

školu reprezentovaly 2 chrastecké týmy ve složení: první tým Leoš Kastner (9.B), František 



Češík (7.A) a Matěj Křivský (7.B) a druhý tým ve složení Karel Brožka (9.A), Dominik 

Dvořáček (8.B) a Šimon Drápal (8.B). Tento náš druhý tým krajské kolo vyhrál a 

postoupil do celostátního grandfinále, zde obsadili 13. místo z 32 týmů. 
 

Logická olympiáda – kategorie 3. – 5. ročník 
V této kategorii se v základním kole soutěže účastnilo v naší škole 40 žáků, v Pardubickém 

kraji  

1 073 žáci a v celé ČR 17 701 žák. 

Uvádíme umístění ve škole, umístění v kraji, umístění v ČR 

1. (škola) 224.-236. (kraj) 4914.-5075 (ČR) Kloudová, Barbora 4.B 

2. (škola) 237.-244. (kraj) 076.-5208. (ČR) Zavřelová, Viktorie 5.A 

3. (škola)  269.-279. (kraj) 5569.-5744. (ČR) Soudek, Matyáš 5.B 

4. (škola) 316.-332. (kraj)  6753.-6944. (ČR) Hrubý, Daniel 4.B 

5. (škola) 354.-366. (kraj) 7368.-7540. (ČR) Bakešová, Linda 4.A 

6. (škola)  433.-449. (kraj) 8589.-8807. (ČR) Jíra, Matyáš 5.A 

7.-8. (škola) 464.-482. (kraj) 9152.-9337. (ČR) Kloudová, Ema 4.B 

7.-8. (škola)  464.-482. (kraj) 9152.-9337. (ČR) Steklý, Ondřej 4.B 

9.-10. (škola)  512.-527. (kraj)  9834.-10082. (ČR) Dienelt, Erik 5.B 

9.-10. (škola)  512.-527. (kraj)  9834.-10082. (ČR) Ošťádal, Martin 4.A 

11.-12. (škola)  549.-562. (kraj)  10448.-10628. (ČR) Gregorovičová, Evelína 3.A 

11.-12. (škola)  549.-562. (kraj)  10448.-10628. (ČR) Novotná, Anna 5.B 

13. (škola)  563.-577. (kraj) 10629.-10827. (ČR)Zábrahová, Natali 4.A 

14. (škola) 578.-589. (kraj) 10828.-11057. (ČR) Stodola, Adam 5.A 

15. (škola)  590.-604. (kraj) 11058.-11292. (ČR) Šťastný, Marek 4.B 

16. (škola)  659.-672. (kraj) 12308.-12545. (ČR) Dušek, Tobiáš 4.A 

17. (škola) 688.-708. (kraj)  12776.-12995. (ČR) Guza, Sebastian 5.A 

Dalších 23 našich žáků se umístilo bez pořadí. Uvidíme, zda toto pořadí zajistí některému z 

našich žáků účast v krajském kole. Všem soutěžícím děkuji za skvělou reprezentaci naší školy 

a přeji i v budoucnu radost při řešení logických úloh. 

 

Pangea – matematická celostátní soutěž: základní kolo proběhlo únor 2023 

Školní kolo účast 105 žáků 

Do celostátního finále nikdo nepostoupil 

Nejlepší naši řešitelé: 

Alice Kellerová 796. místo z 12 204 žáků 

Ondřej Štantejský 378. místo z 12489 žáků 

Denisa Havlová 249. místo  z 12 489 žáků 

Jiří Brožka 287. místo z 12 618 žáků 

Aneta Hejduková 667. z 12618 žáků 

Matyáš Jíra 612. místo z 12 934 žáků 

Ondřej Steklý 260. místo z 11 815 žáků 

Daniel Hrubý 712. místo z 11 815 žáků 

 

Pohár vědy – Science cup LEONARDO 2022 – mezinárodní soutěž 

3 základní kola: leden - březen 2023 

Krajské kolo 5.5. 2023  on – line -  2. místo 

Celostátní finále Nymburk 9.-11.6. 2023 - 6. místo 

Soutěžící: Ondřej Štantejský, Denisa Nováková, Jakub Dvořák, František Češík, poděkování 

za přípravu Mgr. Zdeňce Žejdlíkové. 

 



 Dne 8. 11. 2022 se v Multikulturním centru Městského kulturního klubu Hlinečan v 

Hlinsku konala celostátní recitační přehlídka Ležácké veršování, kterou pořádá u 

příležitosti Dne válečných veteránů Památník Lidice a Památník Ležáky. Na prknech, 

co znamenají svět a v záři reflektorů se před plným hledištěm a hvězdnou porotou ve 

složení: herečka Marie Málková, herečka Dana Černá, herec Vilém Udatný a 

pedagožka MgA. Klára Litterová představili mladí recitátoři z celé republiky ve věku 

od 6 do 15 let. Soutěžící byli hodnoceni ve třech věkových kategoriích 1. – 3. ročník, 

4. – 6. ročník a 7. – 9. ročník. Před zahájením soutěže si děti pod vedením paní 

pedagožky vyzkoušely hlasovou rozcvičku a nácvik vystoupení jako opravdoví herci. 

Každá z kategorií pak byla zahájena profesionálními přednesy porotců. V rámci 
bohatého doprovodného programu mimo jiné také zazněla zdravice herce Alfréda 

Strejčka, který převzal nad soutěží záštitu a vzpomínka na spoluzakladatele a 

dlouholetého porotce, herce a umělce Josefa Somra. V nejmladší kategorii 1. - 3. třída 

měla zastoupení i naše ZŠ Chrast. Poděkování za účast a vzornou reprezentaci školy 

patří žákyním ze třídy 3.A – Lilly Binkové, Nikolce Humlové a Sabince Sokolové.  

 

 Dne 24.1.2023 se v DDM Chrudim konalo okresní kolo přeboru družstev škol v 

šachu. V kategorii 6.-9. tříd se umístil na 2. místě tým ze ZŠ Chrast ve složení Jan 

Křivský, Jakub Kodeš, Matěj Křivský, Jiří Brožka a Erik Dienelt. Postoupili do 

krajského kola. Dne 22.3.2023 proběhlo ve Svitavách krajské kolo přeboru škol v 

šachu. Družstvo chrastecké ZŠ reprezentoval Karel Brožka, Jiří Brožka, Jan Křivský, 

Matěj Křivský a Jakub Kodeš. Turnaje se v kategorii 6-9. třída účastnilo 16 nejlepších 

týmů z celého Pardubického kraje. Konkurence byla veliká, protože ve stejné kategorii 

hráli také žáci z víceletých gymnázií (např. Pardubice, Svitavy, Litomyšl, Ústí nad 

Orlicí, Lanškroun, Polička, Hlinsko). Přesto se chrasteckému družstvu podařilo 

vybojovat krásné 4. místo.  

 

 Soutěž mladých zdravotníků  

Okresní kolo 

1. kategorie 2. místo: Ema Kloudová, Bára Kloudová, Tobiáš Dušek, Filip Mokříž, Linda 

Bakešová 

2. kategorie 4. místo: Laura Kmošková, Aneta Hejduková, Viktorie Konrádová, Richard 

Pilař, Daniel Klůc 

Poděkování za přípravu Mgr. Zdeňce Žejdlíkové. 

 

 Soutěž mladých cyklistů  

Okresní kolo 

1. kategorie: 1. místo Daniel Klůc, Filip Mokříž, Bára Štůlová, Laura Kmošková 

2. kategorie: 1. místo Aneta Hejduková, Viktorie Konrádová, Jiří Brožka, Richard Pilař 

Krajské kolo: 

1. kategorie: 4. místo Daniel Klůc, Filip Mokříž, Bára Štůlová, Laura Kmošková 

2. kategorie: 3. místo Aneta Hejduková, Viktorie Konrádová, Jiří Brožka, Richard 

Pilař 

Poděkování za přípravu Mgr. Zdeňce Žejdlíkové. 

 Dne 12. 5. 2023 se v ZŠ Habrmannova v České Třebové uskutečnilo regionální kolo 
poznávací soutěže rostlin, živočichů a minerálů pro žáky prvního stupně. Soutěž byla 

rozdělena na dvě věkové kategorie (kategorie určena žákům 3. tříd a kategorie pro 

žáky 4. - 5. ročníků). Děti si své znalosti mohly vyzkoušet ve dvou samostatných 



soutěžích: rostliny + minerály a živočichové + minerály. Naši školu v obou soutěžích 

reprezentovala děvčata ze třídy 3.A - Míša Horáková a Evelínka Gregorovičová. V 

poznávací soutěži rostliny + minerály v konkurenci 45 soutěžících si Míša vybojovala 

pomyslnou bramborovou medaili, tedy 4. místo a Evelínka pak ve stejné soutěži 

skončila na krásném 19. místě.  

Druhé soutěže, tedy poznávání živočichů a minerálů, se zúčastnilo celkem 51 

soutěžících. Míša se umístila na 19. místě a Evelínka na 26. místě.  

Ve středu 10. 5. proběhla na Základní škole Habrmanova v České Třebové soutěž 

v poznávání rostlin, živočichů a přírodnin. Soutěž byla rozdělená do dvou kategorií. 

V jedné kategorii žáci poznávali rostliny a minerály, ve druhé potom živočichy a 

minerály. V poznávání rostlin a minerálů reprezentovaly naši školy tyto žákyně: 

Kmošková Vanessa (8.B), Kohoutová Klára (8.C) a Louvarová Anna (8.C). 

V poznávání živočichů a minerálů reprezentovaly školu Malinská Anna (8.B), 

Novotná Veronika (8.B) a Goliášová Aneta (8.C). Velice bych chtěla pogratulovat 

Aničce Malinské (8. B), která vyhrála kategorii v poznávání živočichů a minerálů. 

Ostatním soutěžícím děkuji za vzornou reprezentaci školy. 

 

 Okresní kolo OVOV proběhlo 25.4. 2023 v Hlinsku v Čechách. Soutěžilo se v 
pětiboji v těchto disciplínách: skákání přes švihadlo, trojskok snožmo, hod 

medicinbalem, kliky a běh na 1000 metrů nebo dribling. Tohoto ročníku se zúčastnilo 

262 závodníků z jedenácti škol. Podařilo se nám prolomit prokletí druhých míst 

z minulých let a poprvé naše škola okresní kolo vyhrála! 

 

 Krajské finále OVOV Pardubického kraje se uskutečnilo v Moravské Třebové. Do 

tohoto finále postoupilo šestnáct nejlepších družstev a dva nejlepší jednotlivci v 

ročnících narození 2008–2013. Za deštivého počasí žáci prošli šesti disciplínami, které 

otestovaly naši všestrannost. Jako první se jim do cesty postavil skok daleký. Po 

prvních skocích naši závodníci vypadali spíše jako sněhuláci než atleti. To je však 

nezlomilo a podařil se položit slušný bodový základ. Na druhou a třetí disciplínu se 

stěhovali do tělocvičny, kde na ně čekaly dvě silové disciplíny: shyby na dvě minuty a 

leh-sedy na dvě minuty. Zde  bohužel ztratili, hlavně ve shybech na nakloněné lavičce, 

které nemají ve škole možnost trénovat. Po absolvování silovek mohli opět vyrazit ven 

za deštěm, kde je přivítal hod míčkem. K velkému překvapení se i zde někteří 

závodníci prali s nervozitou a technikou. A místo toho, aby míčkem rozháněli mraky, 

raději proháněli krtky. I tak  se díky solidním hodům dostali zpět do hry. Předposlední 

disciplínou byl běh na 60 metrů, kde po doběhu někteří závodníci ještě vysypávali 

zbytky písku z trenýrek. Jak se říká „na závěr to nejlepší“ a v podání našich borců 

opravdu nejlepší disciplína: dribling na 2minuty. Matěj Pecháček 3. místo, Šárka 

Tlustošová 3. místo a Dominik Dvořáček 4. místo. Naše družstvo se ziskem 21 965 

bodů obsadilo 5. místo. Družstvo tvořili tito závodníci: Dvořáček Dominik, Jíra 

Daniel, Dvořák Jakub, Pecháček Matěj, Borecká Karolína, Drápalová Sára, Fuksová 

Miroslava a Mošková Dorota. V jednotlivcích jsme měli ještě tyto zástupce: Jíru 

Matyáše a Tlustošovou Šárku. Na Republikové finále do Brna na září 2023 zatím 

postoupili: Matěj Pecháček a Dominik Dvořáček. 

 

 Grassroots Week Week 
Nový fotbalový projekt Grassroots Week je nástupcem turnaje Coca-Cola.  Tento 

turnaj je určen pouze pro hráče, kteří hrají krajskou soutěž, nebo soutěže nižší. Pro 

Pardubický kraj byl turnaj rozdělen na dvě skupiny – Chrudimskou a Litomyšlskou. V 

každé skupině byla čtyři družstva a vítězové se následně utkají ve finále Pardubického 



kraje. Naši Chrudimskou skupinu tvořila tato družstva: ZŠ Hlinsko Smetanova, ZŠ 

Rosice, ZŠ Práchovice a ZŠ Chrast. Hrálo se systémem každý s každým na velkém 

hřišti, 10+1, s časovou dotací 2x20 min. Naši žáci vybojovali vítězství ve skupině a 

postoupili do krajského finále. Grassroots Week – krajské finále. Krajské finále 

proběhlo 2. 11. 2022 na hřišti v Krouně. A naši žáci získali pohár pro vítěze 

Pardubického kraje. 

 

 Turnaj ve florbale 

30. 11. 2022 proběhl ve sportovní hale ve Skutči turnaj ve florbale žáků základních 

škol. Do turnaje se přihlásilo pět týmů z těchto škol: Proseč, Hlinsko, Slatiňany, 
Chrast a Skuteč. 

Naši školu reprezentovali žáci z florbalového kroužku, který vede pan trenér Ondřej 

Laška. Chlapci z naší školy se umístili na krásném třetím místě. Bohužel v týmu 

zavládla smuteční nálada, protože do dalšího kola postupují pouze týmy z prvního a 

druhého místa. 

 

 Fotbalový turnaj McDonald´s Cup 

Druhý díl turnaje McDonald ‘s cup proběhl v Chrudimi 2. 5. 2023. Tento turnaj byl 

určen žákům prvních až třetích tříd. Turnaje se zúčastnilo jedenáct škol, které se 

rozlosovaly do tří skupin. Ve skupině „B“ se naši střetli s družstvy ZŠ Smetanova 

Hlinsko, ZŠ Prosetín a ZŠ Chrudim - Dr.Peška. První dva zápasy chrastečtí bohužel 

prohráli. Největší problém byl v nalezení ideální sestavy, kde se nedařilo kluky 

správně poskládat. I když si v zápasech nevedli vůbec špatně, tak fotbal se hraje na 

góly a ty se našim nedařilo střílet. Poslední zápas už sedl lépe a soupeře rozstříleli 8:1. 

Pro většinu kluků to byly dobré zkušenosti, které následně využijí i jinde. 

 

Sestava: Chour Tadeáš, Dvořák Jakub, Ročeň Albert, Matyáš Kysilko, Novotný 

Antonín, Hlaváček Filip, Teplý Tadeáš, Chour Pavel a Jirout Šimon 

 

 Hrošiáda – podzim 2022 

První část dvoukolových atletických závodů proběhla v Hrochově Týnci 27.9. 2022. 

Pořadatelům se opět nezdařila objednávka počasí, což ovlivnilo průběh většiny 

disciplín. Rozhodčí tlačili vše dopředu, a tak přehlíželi různé prohřešky vůči 

pravidlům. Aneb jak praví klasik: „Můžeme o tom vést spory, můžeme s tím 

nesouhlasit, ale to je asi tak všechno, co se s tím dá dělat.“ 

Zápolilo se v těchto disciplínách: běhu na 60 metrů, hodu míčkem (mladší a dívky)/ 

granátem (starší kluci), skoku dalekém (2. stupeň)/skoku z místa (1. stupeň) a 

závěrečné štafetě. 

Po absolvování všech disciplín všichni závodníci již netrpělivě přešlapovali a nemohli 

se dočkat vyhlášení výsledků. V konečném součtu naší starší závodníci obsadili šesté 

místo a mladší místo třetí. Gratulujeme! 

 

Starší závodníci: Macháček Dominik, Dvořák Ondřej, Bártová Stela, Kunzmannová 

Nikola, Pecháček Matěj, Češík František, Nováková Denisa a Fuksová Miroslava. 

 

Mladší závodníci: Jíra Matyáš, Chour Petr, Boučková Elena, Mošková Dorota, Ročeň 

Albert, Kysilko Matyáš, Hrouzková Anežka a Galatová Sabina. 

Velké poděkování za doprovod a trénování patří našim vyučujícím tělesné výchovy. 
 



 VI. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených školním vzdělávacím 

programem 

 

Hodnocení žáků 

 

VI. 1 Celkové hodnocení žáků – prospěch (I. pololetí / II. pololetí) 

 

třída prospěli s 

vyznamenáním 

Prospěli Neprospěli 

I. pol. / II. pol. 

1. A 25/25 0/0 0/0  

1. B  25/25 1/1 0/0 

2. A 24/23 0/1 1/1 OPAKUJE ROČNÍK 

2. B 24/22 0/3 0/0  

3. A 21/17 1/4 0/0 

3. B 24/24 1/0 0/0 

4. A 22/22 5/4 0/0 

4. B  26/24 1/2 0/0 

5. A 14/18 5/4 2/0  

5. B 11 /12 10/8 0/0 

6. A 9/10 10/9 0/0  

6. B  11/9 9/12 0/0  

6. C 9/9 12/13 1/0 

7. A 11/10 10/10 0/0 

7. B  9/9 10/9 0/0 

7. C 5/4 14/15 0/0 

8. A 5/5 

 

16/17 2/1 žákyně ukončila 

povinnou školní docházku 

a nenastupuje na SŠ 

8. B 13/14 11/10 1/0  

8. C 8/9 10/9 0/0 

9. A 9/8 11/12 0/0 

 

9. B  14/12 8/10 0/0 

9. C 2/0 18/20 0/0 

celkem 321/311 163/173 7/2 

 

 

 

třída Průměrný 

prospěch na 

třídu 

1. A 1,00/1,00 

1. B  1,033/1,071 

2. A 1,114/1,171 

2. B 1,036/1,097 

3. A 1,091/1,173 

3. B 1,080/1,058 

4. A  1,252/1,254 

4. B   1,159/1,142 



5. A 1,314/1,255 

5. B 1,410/1,435 

6. A 1,326/1,306 

6. B 1,382/1,485 

6. C 1,533/1,567 

7. A 1,426/1,378 

7. B 1,444/1,396 

7. C 1,601 /1,630 

8. A 1,774/1,752 

8. B 1,413/1,419 

8. C 1,510/1,573 

9. A 1,521/1,565 

9. B 1,414/1,444 

9. C 1,708/1,700 

 

 

VI. 2 Celkové hodnocení žáků chování 

 

třída uspokojivé chování neuspokojivé chování 

1. A 0/0 0/0 

1. B 0/0  0/0 

2. A 0/0 0/0 

2. B 0/0 0/0 

3. A 0/0 0/0 

3. B 0/0 0/0 

4. A 0/0 0/0 

4. B 0/0 0/0 

5. A 0/0  0/0 

5. B 2/0 0/0 

6. A 0/0 0/0 

6. B  0/0 0/0 

6. C 0/0 0/0 

7. A 1/0 0/0 

7. B 0/0 0/0  

7. C 0/0 0/0  

8. A 2/1 0/0 

8. B 0/1 0/0 

8. C 0/0 0/0 

9. A 0/0 0/0 

9. B 0/0 0/0 

9. C 0/0 0/0 

celkem 5/2 0/0 

 

 

VI. 3 Hodnocení výsledků vzdělávání – způsob vyjádření –– klasifikace známkou + byl 

použit formulář vysvědčení List B slovní hodnocení v kombinaci se známkou několika žáků. 

 

 

 



Třída 2.A, 3.B 

 

 

 

 

kombinace slovního 

hodnocení a 

klasifikačním 

stupněm       

1 žák z Ukrajiny + 

žákyně cizinka z 

Vietnamu 

 

 

VI. 4 Pochvaly 

 

třída pochvala ředitelky školy 

I.pol./II.pol. 

 

1. A 1/4 

1. B 2/5 

2. A 26/26 

2. B 13/6 

3. A 17/14 

3. B 12/18 

4. A 14/15 

4. B 14/14 

5. A 10/24 

5. B 8/6 

6. A 12/30 

6. B  20/31 

6. C 18/34 

7. A 8/24 

7. B 8/13 

7. C 14/9 

8. A 17/20 

8. B 23/28 

8. C 11/18 

9. A 20/13 

9. B 22/19 

9. C 15/17 

celkem 305/388 

 

 

VI. 5 Výchovná opatření – napomenutí a důtky 

 

třída napomenutí 

třídního učitele 

důtka třídního 

učitele 

důtka ředitele 

školy 

 I.pol / II.pol I.pol / II.pol I.pol / II.pol 

1.A 0/1 0/0 0/0 

3.B 0/0 0/0 1/0 

4.A 0/0 0/0 1/0 

5.A 0/1 0/0 0/0 

6.A 1/1 0/0 0/2 



6.B 1/0 0/0 0/0 

6.C 1/1 1/1 0/0 

7.A 0/1 0/0 0/0 

7.C 5/3 0/2 0/3 

8.A 3/0 2/2 0/0 

8.B 1/1 0/0 1/1 

8.C 0/1 0/0 0/0 

9.A 0/0 0/0 1/0 

9.C 4/1 1/0 0/2 

celkem 16/11 4/5 4/8 

 

 

VI. 6 Komisionální přezkoušení žáků 

 

třída pochybnosti o 

správnosti hodnocení 

opravné zkoušky 

1. A 0/0 0 

1. B  0/0 0 

2. A 0/0 0 

2. B 0/0 0 

2. C 0/0 0 

3. A 0/0 0 

3. B 0/0 0 

4. A 0/0 0 

4. B 0/0 0 

5. A 0/0 0 

5. B 0/0 0 

6. A 0/0 0  

6. B 0/0 0 

6. C 0/0 0 

7. A 0/0 0 

7. B  0/0 0 

7. C 0/0 0 

8. A 0/0 0 

8. B  0/0 0  

8. C 0/0 0 

9. A 0/0 0 

9. B  0/0 0 

9. C 0/0 0 

celkem 0/0 0         

 

 

 
 

 

 

 

 

 



VI. 7 Prospěch 

 

třída žák nemohl být 

hodnocen  

žák měl vážné 

zdravotní 

důvody 

(uvolněn) 

žák opakuje 

9.r. po 

splnění 

povinné 

školní 

docházky 

6.B 0 1/0  

6.C 0 1/1  

7.C 0 1/1  

8.A 0 1/1  

9.A 0 1/1  

celkem 0/0  5(TV)/4 (TV) 0 

 

 

VI. 8 Počet omluvených / neomluvených hodin 

 

třída počet 

omluvených 

hodin 

průměr na 

žáka třídy 

(zaokrouhleno 

na celá čísla) 

 

počet 

neomluvených 

hodin 

1. A 52/74 0/0 

1. B 60/77 0/0 

2. A 66/84 0/0 

2. B 49/75 0/0 

3. A 64/80 0/0 

3. B 46/80 0/0 

4. A 66/91 0/0 

4. B 49/66 0/0 

5. A 54/73 0/0 

5. B 33/43 0/0 

6. A 65/78 0/0 

6. B 54/85 0/0 

6. C 76/91 0/0 

7. A 54/77 2/0 

7. B  78/93 0/0 

7. C 47/75 0/0  

8. A 82/110 0/0 

8. B 61/84 0/0 

8. C 60/72 0/0 

9. A 75/114 0/0 

9. B 64/138 0/0 

9. C 82/128 0/0 

  



Testování znalostí žáků  

 

4. ročník SCIO Čtenářská gramotnost – otestovalo se 49 žáků, tyto testy hradí škola, 

protože potřebujeme otestovat všechny žáky, nejen ty, kterým to rodiče zaplatí. S výsledky 

testování pracovali vyučující v rámci formativního hodnocení žáků, testování má za cíl 

zmapovat úroveň čtenářských dovedností a dále pracovat s posunem žáků a jejich dalším 

rozvojem v konkrétních oblastech rozvoje čtenářství a kritického myšlení 

9. ročník SCIO Národní testování – září – listopad 2022 – cílem zapojení do testování je 

poskytnout žákům zpětnou vazbu v dostatečném časovém předstihu před přijímacími 

zkouškami o jejich úrovni znalostí a dovedností v třech klíčových oblastech vzdělávání) – 

otestovali se 23 žáci v Matematice (naši žáci dosáhli buď republikového průměru, nebo byli 

nadprůměrně úspěšní ve 13 typech úloh z celkového počtu třiceti), Obecných studijních 

předpokladech (naši žáci z celkového počtu šedesáti typových úloh byli lepší než průměr 

v ČR ve 36 úlohách) a Českém jazyce (naši žáci dosáhli ve všech sledovaných oblastech v ČJ 

nadprůměrných výsledků, v nadprůměrné výsledky měli ve 36 typech úloh z celkového počtu 

40 úloh) 

8. ročník Trénink na přijímací zkoušky jaro 2023 si objednalo 20 žáků 

Společnost SCIO zaslala naší škole certifikát Pečujeme o vzdělávání 

ČŠI testování žáků v rámci výběrového zjišťování výsledků žáků na úrovni 9. ročníku 

v oblasti čtenářské gramotnosti a k tomu jeden z testů Ch, Fy, Př, Ze, Dě a Výchovy ke zdraví 

– našich žáků se týkal předmět Přírodopis (každý žák dva testy). 

(od 15. května 2023) 

 

VII.  Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění 

podpory žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně nadaných 

a s nárokem na poskytování jazykové přípravy 

 

Prevence sociálně patologických jevů 

Vyhodnocení minimálního preventivního programu – viz. příloha 

 

Výchovné poradenství: 

Celá oblast výchovného poradenství se dělí na poradenství výchovné a poradenství kariérové.  

Za kariérové poradenství zodpovídala v tomto školním roce ředitelka školy Mgr. Lenka 

Budínská, výchovné poradenství I. a II. stupně měla na starosti Mgr. Eva Kloudová. 

Co jsme schopni našim žákům poskytnout: 

FIE – Feuersteinovo instrumentální obohacování (UK Praha, Dyscentrum Praha, 

Feuersteinův institut v Izraeli) – ředitelka školy vedla v tomto školním roce několik žáků 

touto metodou. Jedná se o rozvoj kognitivních schopností žáků metodou obohacování 

prostřednictvím instrumentů. Jedná o ucelený soubor cvičení se speciálními úkoly. 

Zprostředkovatel (učitel) pomáhá žákům zvládnout úkoly tím, že povzbuzuje jejich aktivitu, 

snaží se, aby žáci dokázali sami vyřešit konkrétní problém. Velký důraz je kladen na dostatek 

času, bezpečné prostředí, na spolupráci a naslouchání. Obsahem sdílení je i strategie řešení 

úkolů. Žáci se učí reflektovat své myšlení a vhled, hodnotí své poznávací dovednosti a 

zobecňují své způsoby uvažování. Učí se tedy metakognici – tj. poznávají to, jak člověk 

poznává, že se učí. Cílem je vést žáka ke kvalitnějšímu a samostatnějšímu učení se a 

fungování a k co možná největší nezávislosti. 

Diagnostika LPAD – ředitelka školy má po absolvování výcviku certifikát opravňující ji vést 

toto dynamické vyšetření, při kterém zároveň s vyšetřením žáka dochází i k obohacování 

v rámci FIE. Po tomto vyšetření dostávají vyučující i zákonní zástupci žáka doporučení, jak 



dále se žákem pracovat. Ideální je, pokud se žákem následuje práce pomocí instrumentálního 

obohacování FIE. 

Paní učitelky I. stupně mohou žákům nabídnout tyto metody a formy práce: 

Grunlaget 

Sfumato 

Prvky matematiky prof. Hejného 

Logopedii (celkem proškoleny 4 pedagožky), ve škole pracuje 4x měsíčně logopedka, která 

provádí depistáž a metodicky vede logopedické asistentky. 

Reedukaci SPU (4 pedagožky na II. stupni, většina vyučujících na I. stupni) 

Rozvoj čtenářských dovedností (dílny čtení a čtenářské lekce ve výuce českého jazyka a 

literatury na obou stupních ZŠ, oborové čtení v předmětech Dějepis a Zeměpis), knihobudky, 

čtenářský strom pro celou školu, čtenářský koutek na staré budově pod schody, čtenářský 

klub, žáci si vedou čtenářské deníky a podvojné deníky 

Začít spolu – všechny paní učitelky I. stupně a ředitelka školy prošly cyklem seminářů. 

Na II. stupni zařazují někteří učitelé prvky Badatelské výuky.  

 

V péči o žáky ze sociálně znevýhodněného prostředí (Chrast patří mezi sociálně 

znevýhodněné lokality) spolupracujeme se Šancí pro Tebe. Pro žáky ze sociálně 

znevýhodněného prostředí jsme zřídili čtenářský klub, protože čtení považujeme za základní 

způsob orientace v životě. 

 

Kariérové poradenství: 

Na IPS ÚP Chrudim se konala pro každou devátou třídu zvlášť beseda o volbě povolání. 

Přehlídka SOU a SOŠ v Muzeu v Chrudimi – Burza škol proběhla a naši žáci se jí účastnili 

v odpoledních hodinách se svými rodiči. Letos si žáci mohli podat opět dvě přihlášky, všichni 

žáci uspěli v prvním kole přijímacího řízení. Ředitelka školy, která je zároveň kariérovou 

poradkyní, se věnovala žákům 9. ročníku na individuálních schůzkách po vyučování, kdy byly 

využívány materiály z projektu IKAP II. CCV Pardubice – mapování osobnostních 

předpokladů v souvislosti s volbou povolání. Probíhaly konzultace se zákonnými zástupci 

ohledně rozhodování dětí, vyplňování přihlášek a odevzdávání zápisových lístků. Na podzim 

2022 se všechny tři deváté třídy zúčastnily workshopu v CCV Pardubice na téma volby 

střední školy a budoucího povolání. V letošním školním roce se kariérová poradkyně 

intenzivně věnovala také žákům 8. ročníku – v rámci zapojení do Projektu IKAP II. s CCV 

Pardubice byly pro žáky zakoupeny licence na testování z firmy VISC – jedná se o sady 

slovních a obrázkových testů zaměřených na mapování osobního potenciálu každého žáka, 

sebepoznání, ale také rozhled žáků v oblasti trhu práce. Žáci si výsledky testů po vyplnění 

uložili na svých školních účtech a založili si tak elektronické portfolio, které si budou 

v průběhu 9. ročníku doplňovat a rozšiřovat. Při shrnutí přínosu předmětu Svět práce na konci 

školního roku žáci zmiňovali právě práci s dotazníky a také práci s monitorování tzv. talentů 

v pracovním sešitu za nejpřínosnější témata tohoto vyučovacího předmětu. 

 

Výchovné poradenství (zpracovala Mgr. E. Kloudová) 

 

Školní rok 2022/2023 probíhal po několika let ve standartní podobě. Žáci již bez omezení 

docházeli na prezenční výuku. Přesto se stále zejména u žáků se speciálními vzdělávacími 

potřebami projevují opatření z minulých let.  

Podpůrná opatření prvního stupně jsou plně realizována školou a jedná se o plán pedagogické 

podpory, který škola vypracovává ještě před návštěvou žáka ve školském poradenském 

zařízení. Plán pedagogické podpory (dále jen PLPP) nastupuje ve chvíli, kdy vyučující po 

konzultaci se zákonnými zástupci považuje za nutné, aby byla žákovi věnována určitá péče 



mimo běžný standard. PLPP musí být vyhodnocen nejpozději po třech měsících fungování a 

pokud je vyhodnocen jako nedostačující, škola doporučí zákonným zástupcům objednání do 

školského poradenského pracoviště. K PLPP přistupujeme také v případě žáků prvního 

ročníku, pokud máme indicie k tomu, že by se mohlo jednat o žáka nadaného nebo 

mimořádně nadaného, nebo o žáka, kdy jeho znalosti přesahují rámec vstupních znalostí 

předškoláka. Zde pak je obsahem PLPP obohacování učiva, aby se zajistil neustálý posun 

žáků. Tato funkce PLPP však nebyla v tomto školním roce realizovaná, protože jsme měli 

tyto žáky již v prvních měsících školního roku vyšetřeny v PPP Ústí nad Orlicí pracoviště 

Svitavy. S tímto pracovištěm jsme navázali spolupráci a dále koordinujeme postup 

identifikace nadaných a mimořádně nadaných žáků, zejména v mateřských školách a při 

nástupu do prvního ročníku.  Žákům, kterým byla v rámci vyšetření ve školském 

poradenském pracovišti nastavena podpůrná opatření 1. stupně, vypracovává škola plán 

podpůrných opatření. V letošním školním roce jsme v 5 případech přistoupili k vypracování 

PLPP pro žáky, kde termín vstupního vyšetření ve školském poradenském zařízení 

nepokrýval aktuální potřeby žáka a bylo nutné nasadit podpůrná opatření ihned a bylo jasné, 

že podpůrná opatření 1. stupně nebudou stačit. Tento krok byl pozitivně hodnocen i ze strany 

zákonných zástupců.  

Pokud se jedná o podpůrná opatření druhého až pátého stupně, ta jsou realizována na základě 

doporučení školského poradenského zařízení. Než však školské poradenské zařízení žáka 

přijme, jak na první vyšetření, tak na kontrolní vyšetření, musí škola připravit Návrh 

podpůrných opatření, (tento dokument se pro různá školská poradenská zařízení liší, ale ve 

své podstatě mapuje aktuální úrovně žáka v oblasti matematických dovedností a specifických 

oblastí v jazyce – úroveň čtení, písemného projevu, chybovosti atd.) U žáků, kteří již 

v minulosti byli ve školském poradenském zařízení vyšetřeni, škola předkládá ještě 

realizovaná opatření s vyhodnocením, případně vyhodnocení individuálního vzdělávacího 

plánu.  

 

Školní rok 2022/2023 

K 30. 06. 2023 škola pečovala celkem o 115 žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, z 

toho 2 žáky nadané a 1 žáka mimořádně nadaného.  Těchto 115 žáků má rozdělena podpůrná 

opatření následovně:  

Stupeň podpůrných opatření  I. stupeň II. stupeň Celkem 

1. stupeň PO 6 8 14 

2. stupeň PO 23 44 67 

3. stupeň PO 21 11 32 

4. stupeň PO 1 1 2 

Celkem žáků s nastavenými 

podpůrnými opatřeními  

51 64 115 

 

V naší škole pečujeme o žáky se specifickými potřebami v následujícím složení: žáci s LMP, 

žáci s tělesným postižením, žáci s více vadami, žáci s poruchami řeči, žáci s poruchami učení, 

žáci s poruchami chování, žáci s odlišným mateřským jazykem a také nadaní a mimořádně 

nadaní žáci.   

Všichni žáci měli zpracovaný plán podpůrných opatření na dobu celého školního roku – 

vyhodnocení probíhá se zákonnými zástupci vždy na konzultačním dnu - v případě tohoto 

školního roku již konaných standardně v tripartitě – žák, učitel, zákonný zástupce.  Zde 



řešíme, zda nastavená podpůrná opatření vyhovují, zda bylo realizováno kontrolní vyšetření, 

kde je nutná další domácí podpora žáka.  

Někteří žáci pracují podle individuální vzdělávací plán (déle jen IVP) – vyhodnocování 

měsíční u žáků s minimálními výstupy, u ostatních vyhodnocování na konzultačním dnu se 

zákonnými zástupci a celkové vyhodnocení v pololetí a na konci školního roku. To je 

prováděno v součinnosti se školským poradenským pracovištěm, které se k hodnocení a 

realizaci IVP vyjadřuje.  

Vyhodnocování všech podpůrných opatření je nutné pro kontrolu správnosti jejich použití, 

pro reflexi aktuálního stavu žáka (možný podnět pro rediagnostiku ještě před kontrolním 

vyšetřením). Formulář pro plán pedagogické podpory a individuální vzdělávací plán je dán 

vyhláškou. K vypracování plánu podpůrných opatření a k vyhodnocení IVP využívá škola 

svůj formulář, který je závazný pro všechny vyučující.  

K 30. 6. 2023 škola vypracovala 35 individuálních vzdělávacích plánů (dále jen IVP) na 

základě doporučení školského poradenského zařízení. Podle minimálních výstupů RVP ZV  

jsme vzdělávali 7 žáků.  

Byly vytvořeny 3 skupiny předmětu speciálně pedagogické péče pro celkem 11 žáků. 

Naše škola poskytovala pro 3 žáky předmět speciálně pedagogické péče – logopedie.  

Škola poskytovala pedagogickou intervenci, tato intervence byla realizovaná v rámci režimu 

23. hodiny úvazku vyučujících, byla realizována dle potřeby nebo podle doporučení ŠPZ.  

Úprava obsahu vzdělávání – jazyk – pro žáky s odlišným mateřským jazykem – 3 hodiny 

týdně 5 žáků z I. stupně a 1 hodina týdně pro 1 žákyni z II. stupně.  

Jeden žák byl od druhého pololetí vzděláván v individuálním vzdělávání.  

 

Podpůrné opatření v podobě asistenta pedagoga bylo přiznáno 28 žákům, zajišťováno bylo 21 

pracovníky, protože někteří žáci mají asistenta sdíleného, tedy bez normované finanční 

náročnosti. Asistent pedagoga je tedy přidělen více žákům v jedné třídě.  

V jedné třídě jsme realizovali podpůrné opatření - druhý pedagog ve třídě.  

Setkání vedení školy, výchovné poradkyně a asistentů pedagoga se konají 1x měsíčně.  

 

Spolupráce se školskými poradenskými zařízeními  

Pedagogicko-psychologická poradna Pardubice  

a) Pracoviště Pardubice – 7 žáků  

b) Pracoviště Chrudim – 91 žáků 

Speciálně pedagogické centrum Svítání Pardubice – 1 žák s tělesným postižením  

Speciálně pedagogické centrum Skuteč 12 žáků 

Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí 4 žáci  

Výchovná poradkyně v rámci školního poradenského pracoviště velmi úzce spolupracovala se 

školní logopedkou, sociální pedagožkou, školními metodičkami prevence a školní 

asistentkou, dále pak se speciální pedagožkou, která ve škole působí jako externista.  

Výchovná poradkyně, metodička prevence pro I. stupeň, metodička prevence pro II. stupeň a 

ředitelka školy se schází na pravidelných schůzkách školního poradenského pracoviště. 

V případě potřeby jsou schůzky častější, svolávané operativně k jednotlivým problémům. 

Péče o nadané žáky 

Spolupráce se společností Qiido – pravidelné proškolování celkem 4 pedagogů z toho také 

zástupkyně ředitelky pro I. stupeň a ředitelky školy 

Škola pracuje podle plánu péče o nadané žáky. 

Škola letos prvním rokem vstoupila do projektu SYNAPSE, výchovná poradkyně se stala 

dokonce lektorkou této společnosti. Na třech setkáních jsme shromažďovali podklady pro 

https://www.ppp-pardubice.cz/


Plán podpory nadání, který koordinátorky podpory nadání, zástupkyně ředitelky školy a 

ředitelka školy sestavily v srpnu 2023 pro příští školní rok. 

Zapojování žáků do soutěží, do Logické olympiády (naši žáci pravidelně postupují do vyšších 

kol) 

Nabídka zájmových kroužků probíhala pod školním klubem a prostřednictvím společnosti 

Kroužky východní Čechy. 

Diferencovaná výuka – nabídka pracovních listů s obohacováním učiva, dobrovolné domácí 

úkoly 

Dělení 1 hodiny matematiky a 1 hodiny českého jazyka týdně (2. – 9. ročník) – obohacování 

učiva, zařazování gradovaných úloh 

 

Výchovné poradenství a primární prevence – práce s kolektivy tříd 

Metodička prevence Mgr. Ivana Celnarová realizovala v několika třídách program Kočičí 

zahrada (zaměřen na vztahy ve třídách – dále viz. vyhodnocení činnosti metodiků prevence ve 

škole). Byly realizovány besedy s okresním metodikem prevence PPP Chrudim Mgr. F. 

Krampotou (viz. Besedy) a pracovnicemi společnosti SEMIREMIS, dále také pracovnicemi 

Krajské hygienické stanice – prevence kouření a zneužívání tabákových výrobků. 

Řešení výchovných problémů a prevence negativních jevů v třídním kolektivu:  

Výchovné poradkyně a metodičky prevence poskytovaly třídním učitelům konzultace při 

výchovných problémech, doporučovaly svolání výchovné komise a na realizaci výchovných 

komisí se aktivně podílely.  

V letošním školním roce se sešla několikrát výchovná komise ve složení: ředitelka školy, 

třídní učitel/ka, výchovná poradkyně, zástupkyně ředitelky pro II. stupeň – vyučuje ICT, 

metodičky prevence, zákonný zástupce žáka a žák k řešení problémového chování. Bylo 

projednáváno chování žáků v rozporu se školním řádem a neomluvené hodiny.  

Budeme i nadále pokračovat ve spolupráci s Oddělením péče o rodinu a dítě při MěÚ 

Chrudim. Pracovnicím jsme poskytovali zprávy o chování a výsledcích vzdělávání. Škola 

v případě některých žáků podává upozornění na nevhodné postupy ve výchově žáka v rodině. 

Proběhla řada osobních konzultací s pracovníky této instituce – naší snahou je, aby to bylo ku 

prospěchu dětí. 

V případě velmi závažných problémů v chování žáků spolupracujeme i s Policií ČR.  

Pro třídní učitele bylo objednáno předplatné časopisu Třídní učitel, rovněž byl objednán vstup 

do on-line prostředí Tipy do třídnických hodin (společnost MADIO z.s.).  

 

 

 

Přijímací řízení na SŠ, vycházející žáci 

Přehled vycházejících žáků: 

Z 9. tříd a z 8. tříd po skončení PŠD odchází do dalšího stupně vzdělávání 65 žáků, z 5. 

roč. na osmileté gymnázium 0, přes veškerou snahu 1 žákyně po skončení devíti let 

povinné školní docházky odmítla pokračovat ve školní docházce 10. rokem a nenastoupí 

ani do žádného učebního oboru. 1 žákyně z 8. ročníku podala prostřednictvím 

zákonného zástupce žádost o 10. rok školní docházky. 

 Tříletý učební obor                                                            28 žáků 

 SŠ uměleckého směru s talentovými zkouškami                          1 žák 

 SŠ odborné školy a odborný obor na gymnáziu   27 žáků 

 Gymnázium čtyřleté                                         8 žáci  

 Gymnázium osmileté                                                                     0  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Maturitní obor celkem                                                                36 žáků  

Učební obor                                                                                28 žáků 

Nenastoupí nikam po ukončení PŠD                                            1 žákyně                                                                                              

      Celkem školu opouští                                                                65 žáků 

 

Péče o žáky s nárokem na poskytování jazykové přípravy 

Škola vzdělává stabilně několik cizinců, kterým je poskytováno podpůrné opatření – úprava 

obsahu vzdělávání – jazyk (viz. zpráva výchovné poradenství). V tomto školním roce 

nenastoupil žádný nový žák z Ukrajiny. Naši stávající žáci z Ukrajiny docházejí i nadále na 

hodiny Úprava obsahu vzdělávání – jazyk spolu se žáky cizinci, kteří mají toto podpůrné 

opatření. 

 

VIII. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje 

nepedagogických pracovníků 

 

 

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů: 

Rostislav Kmošek Univerzita Pardubice Informatika 

a systémové 

inženýrství 

1.ročník bakalářské 

studium  

 

    
 

 

Studium pro vedoucí pedagogické pracovníky-prohlubování odb.kvalifikace 

Kdo  Kdy  Kde  Co Kč 

Budínská 31.8.2022 FORUM Jak vykřesat 

maximum ze 

špičkového učitele i 

potížisty 

4 827,90 

Budínská 

 

15.9.2022 On-line Dita 

Olchavová 

Efektivní hospitace 1 900,- 

Budínská 21.9.2022 INFRA, J. Halda Vedení lidí a 

specifika školského 

managementu 

1 790,- 

Budínská 

 

14.11.2022 Dita Olchavová Jak na smysluplné 

testy s Líným 

učitelem (R.Čapek) 

1 400,- 

Budínská 28.11.2022 webinář Školská legislativa 

aneb Ne, nejsme 

jednou nohou v 

kriminále 

1 900,- 

Budínská 1.12.2022 webinář Zákoník práce - 

aktuálně 

1 990,- 

Budínská 15.9.2022 Online  MAS  K OPV JAK 0,- 

Budínská 19.9.2022 CCV Pardubice Metodické setkání 

projektu IKAP 

Kariérové 

poradenství 

0,- 

Budínská 15.+16.11.2022 Jezerka Seč, KÚ 

Pce 

Porada ředitelů 

Pardubického kraje 

0,- 



Budínská 19.12.2022 NPI  Konzultace 

k adaptaci UA žáků 

(cizinci) 

0,- 

Budínská 1.2.2023 Mgr. Pavel Zeman Novely právních 

předpisů ve školství 

2023 

1 750,- 

Budínská 16.2.2023 Dita Olchavová, 

on-line 

Efektivní vedení 

porad 

1 900,- 

Dvořáková 

 

 

 

 

 

31.10.2022 

 

 

 

 

 

FORUM 

 

 

 

 

 

Jak správně ošetřit 

nadúvazkové a 

přesčasové hodiny 

ve školách 

 

 

3 618,- 

 

 

 

 

 

Dvořáková 12.10.2022 NPI Kulatý stůl k 

podpoře nadání – 

Stavíme systém 

podpory nadání ve 

škole  

0,- 

Dvořáková 19.5.2023 NPI Vzdělávací 

minikonference 

Sdílení škol 

podporujících 

nadání 

0,- 

Dvořáková  18.4.2023 FORUM Nástrahy třídnic a 

povinné 

dokumentace ZŠ a 

SŠ v roce 2023 

 

3 497,- 

Dvořáková 3.11.2022 

18.4.2023 

NPI  Krajské kolokvium 

Předškolní a 

prvostupňové 

vzdělávání 

0,- 

Dvořáková 23.5.2023 NPI  Kurikulum 0,- 

Kmošková, 

Dvořáková, 

Budínská 

15.2.2023  Ředitel naživo 0,- 

Kmošková, 

Budínská 

23.2.2023 H.Králové Datové schránky 2 x 2 590,- 

Budínská  

Kloudová  

21. 03. 2023 Praha  Legislativní sprcha 

pro ředitele ZŠ a SŠ  

6 767,54 

Budínská 21.3.2023 ze 

záznamu 

On-line Jak nastavit 

efektivně 

organizační 
strukturu školy 

1 900,- 

Budínská 17.4. 2023 On-line 

ACADEMY 

EDUCATION 

Učitel jako manažer 

a kouč 

2 200,- 

Budínská Květen, červen 

2023 

On-line Samková Učím formativně 5 490,- 

Budínská 5.4.2023 On-line Marek Ochutnávka 500,- 



Herman selského rozumu 

Budínská 13.3.2023 On-line Školní řády 900,- 

Budínská  On-line  Zeman – Novela 

zákona o ped.prac. 

950,- 

Budínská 1.6.2023 CCV Pardubice Leadership a řízení 

školy (1.část) 

5 400,- 

 

 

Studium pro výchovné a kariérové poradce 

Kdy Kdo Kde Co Kč 

21.9.2022 Budínská 

 

J. Halda O výchově 1 790,- 

7.9.– 

12.11.2022 

Budínská Akademie 

ČOSIV 

Trénink koučů 

Pozitivní podpory 

chování PBIS 

25 000,- 

     
6.+7.10.2022 Budínská, 

Kloudová 

 

Asociace 

výchovných 

poradců, Praha 

Dny výchovného 

poradenství 

6 400,- 

17.-19.1.2023 Budínská INFRA Konference Zítra 

vstanu a 

vychovám své dítě 

1 190,- 

 3.+4.10.2022 Budínská 

 

CCV Pardubice Kariérové 

poradenství – 

dvoudenní 

metodické setkání 

k projektu IKAP 

II 

0,- 

14.10.2022 Budínská, 

Kloudová 
 

ÚP IPS, PPP 

Chrudim 
 

Porada 

výchovných 

poradců 
 

0,- 
 

 

 
7.11.2022 

 

 

Budínská 

 

CCV Pardubice Kariérové 

poradenství – 

metodické setkání 

k projektu IKAP 

II 

0,- 

9.11.2022 Budínská Amalthea 

Chrudim 

Setkání k 

aktuálním 

otázkám 

výchovného 

poradenství 

0,- 

10.a 12.1. 

2023 

Budínská Edupraxe, s.r.o. Prevence školní 

neúspěšnosti - 

webinář 

990,- 

24.1.2023 Budínská  CCV Pce Webinář 

Spolupráce 

KARIÉROVÉHO 

PORADCE s 

rodiči 

0,- 



25.1.2023 Budínská Metodický 

seminář II – část 

1 

Implementace 

IKAP – kariérové 

poradenství 

0,- 

27.09.2022 Kloudová  Online Podpora kvality 

pregraduální 

přípravy ped. 

Pracovníků 

v oblasti VP 

0,- 

03.01. 2023 

06.01. 2023 

09.01. 2023 

10.01.2023 

13.01.2023 

23.01.2023 

Kloudová  AFREŠ – 

projekt Synapse 

II. 

Mentor vyvážené 

inkluze Online – 

první část 

0,-  

16. 01. 2023 

17. 01. 2023  

18. 01. 2023  

Kloudová  AFREŠ – 

projekt Synapse 

II. NPI Hradec 

Králové  

Mentor vyvážené 

inkluze Prezenčně 

– druhá část 

0,-  

10.05. 2023 Kloudová  Krajský úřad 

HK a NPI HK 

Krajská 

konference 

k podpoře nadání  

0,-  

 

 

Specializovaná činnost – informační a komunikační technologie 

 

kdo kdy Organizuje co Kč 

Kmošková 

Kmošek 

3.+4.10.2022 NPI ČR Konference 

Digitální 

technologie ve 

výuce – 

praktické 

využití ve 

školách 

1 000,- 

Kmošková, 

Kmošek 

3.11.2022 Edubus Pasco, Boffin, 

3D tisk 

0,- 

Kmošková 3.11.2022 GUG.cz DigiDay-

Kybernetická 

bezpečnost 

0,- 

Budínská, 

Kmošková, 

Kmošek 

12.12.2022 On-line Školy a 

virtuální 

realita 

0,- 

Kmošek 16.2.2023 Petr Šístek, on-

line 

Základy 3D 

tisku a grafiky 

- Blender 

1 900,- 

Kmošková 10.1.2023 Toglic Začínáme s 

Toglicem 

0,- 

Kmošková 12.1.2023 Toglic Křížovky 0,- 

Kmošková 18.1.2023 Toglic Více aktivit ve 

třídě 

0,- 

Kmošková 19.1.2023 Toglic Bingo 0,- 



Kmošková 12.1.2023 NPI Online Revize 

RVP ZV – 

DIGI plovárna 

Edukační 

robotika na ZŠ 

0,- 

Kmošková 31.1.202 GUG.cz DigiDay-

Umělá 

inteligence ve 

výuce 

0,- 

Celnarová 26.9. 2022 Učitelnice Nová 

informatika 

pro 1. stupeň 

0,- 

Celnarová 10.10. a 

24.10.2022 

Google Internetoví 

Úžasňáci 

0,- 

Kmošková 27.3.2023 NPI Učme žáky 

správně 

prezentovat 

0,- 

Kmošková 7.3.2023 Microsoft ICT ve 

školství 

0,- 

Kmošková, 

Kmošek 

24.4.2023 AV Media Vex123 0,- 

Kmošková, 

Kmošek 

25.5.2023 AV Media VexGO 0,- 

Kmošková 12.10.2022 GUG.cz Internetoví 

úžasňáci 

0,- 

Kmošková 20.12.2022 Canva Program 

Canva 

0,- 

Kmošková, 

Kmošek 

19.4.2023 GUG.cz Celodenní 

Super Maga 

Digi Day 

0,- 

Kmošek 3.4.2023 AV Media Robotel – 

správce 

učebny 

0,- 

Kmošková, 

Dvořáková 

14.6.2023 KPBI, Krajský 

úřad, CZ.NIC 

Kybernetická 

bezpečnost na 

1.stupni ZŠ 

0,- 

Dvořáková 20.10.2022 NPI Nová 

informatika na 

1.stupni 

0,- 

 

 

Specializovaná činnost – prevence rizikového chování 

Kdo  Organizuje  Co Kč Kdy 

Celnarová KÚ Pce Rozvod rodičů a 

školní prostředí 

aneb máme ve 

třídě děti ze 

„sešívaných rodin“ 

0,- 7.11.2022 

Celnarová Schola Empirica Skills Builder 0,- 22.9.2022 

Celnarová Centrum prevence Online sborovna 0,- 5.10.2022 



Brno 

Celnarová 

Svobodová 

AZ Help Kurz 

poradenských 

dovedností 

0,- 24.3. – 26.3. 

2022 

5.5. – 7.5. 2022 

20.10. – 22.10. 

2022 

24.11. – 26.11. 

2022 

Celnarová Nadační fond 

Albert 

Zdravá 5 0,- 7.2. 2023 

Celnarová NPI Agrese 

Sebepoškozování 

950,- 1.3.2023 

23.3.2023 

Celnarová 

Svobodová 

E - bezpečí Nebezpečné výzvy 0,- 24.3.2023 

Celnarová NPI Ochutnávka 

selského rozumu 

500,- 5.4.2023 

Celnarová 

Svobodová 

GUG DigyDay pro 

učitele 

0,- 19.4.2023 

Celnarová 

Svobodová 

Amaltea Spolupráce škol a 

služeb pro rodiny s 

dětmi 

0,- 25.4.2023 

Celnarová 

Svobodová 

Dalet Skilful class 3 510,- 9.5.2023 + 

14.6. 

Celnarová Infra Syndrom vyhoření 590, - 7.6.2023 

Kmošková NPI Sebepoškozování 

a sebevražedné 

jednání u 

dospívajících a 

jejich prevence 

690,- 22.3.2023 

Kmošková NPI Agrese a 

agresivita 

dospívajících 

950,- 21.2. a 

1.3.2023 

Grassinger KÚ Pce Kázeň a klima 

třídy 

0,- 6.12.2022 

Pelikánová 

 

Vohradníková 

Jana 

KÚ Pce 

 

Eduall 

Kázeň a klima 

třídy 

 

ADHD- prakticky 

0,- 

 

350,- 

6.12.2022 

 

14.6.2023 

 

 

Kloudová  

Celnarová 

Svobodová  

Dalet Olomouc  SKILFUL CLASS 10 530,- 9.05.2023 

14.06.2023 

 

 

Specializovaná činnost – studium k prohlubování kvalifikace 

Učitel  Pořádající 

organizace 

Název akce Kurzovné 

-částka 

v Kč 

Termín 

Budínská 

Modráčková  

Nová škola, o.p.s. 

Praha 

Metodické 

setkání 

0,- 9.9.2022 



Kloudová  projektu 

Zkoumavé 

čtení 

Budínská Olchavová Nezastupitelné 

místo pohádky 

ve vývoji 

dítěte 

1 800,-  

Budínská, 

Celnarová 

Asociace 

neformálního 

vzdělávání 

Photovoice 

aneb Řekni to 

fotkou  

1 000,- 12.9.2022 

????? Mgr. Blanka 

Kozáková 

Dítě/žák se 

SVP – ADD, 

ADHD 

1 670,- ?????? 

Salášková Pardubický kraj Konference 

EVVO 

350,- 5. 10. 2022 

Pospíchalová Edupraxe, s.r.o. Rozvíjení 

čten.dovednost

i u začínajících 

učitelů 

590,- 10.10.2022 

Šumpíková, 

Kodešová 

H-mat, o.p.s. Matematická 

prostředí 

v Hejného 

metodě na 1.st. 

ZŠ – on-line  

2x800,- 18.10.2022 

Šumpíková, 

Kodešová 

H-mat, o.p.s. Matematická 

prostředí 

v Hejného 

metodě na 1.st. 

ZŠ – on-line  

2x800,- 8.11.2022 

Šumpíková, 

Kodešová  

H-mat, o.p.s. Matematická 

prostředí 

v Hejného 

metodě na 1.st. 

ZŠ – on-line 

2x800,- 13.12.2022 

Šumpíková, 

Kodešová 

H-mat, o.p.s. Matematická 

prostředí 

v Hejného 

metodě na 1.st. 

ZŠ – on-line 

2x800,- 10.1.2023 

Šumpíková, 

Kodešová 

H-mat, o.p.s. Matematická 

prostředí 

v Hejného 

metodě na 1.st. 
ZŠ – on-line 

2x800,- 28.2.2023 

Volf FORUM e-Learning: 

Online kurz 

pro třídního 

učitele 

3 012,90 Říjen 2022 

Volf Vividbooks Výuka F a Ch 

s digitálními 

0,- 9.11.2022 



učebnicemi 

Vividbooks 

Volf TAKTIK Interaktivita – 

nové trendy 

0,- 29.11.2022 

Volf Vividbooks Testování a 

procvičování 

ve Vividbooks 

0,- 12.4.2023 

Brožka  AŠSK ČR, z.s.  Basketbal ve 

škole – 

jednoduše a 

zábavně 

1 000,- 25.10.2022 

Nováková AŠSK ČR, z.s. Basketbal ve 

škole – 

jednoduše a 

zábavně 

1 000,- 25.10.2022 

Novotná Tvořivá škola, z.s. Jak učit a 

naučit 

0,-  25.8.2022 

Novotná  Životní vzdělávání, 

z.s.  

Webinář Dílna čtení 
pro učitele 1.st. 

1 200,- 23.11.2022, 

6.12.2022 

Novotná Bc. Pavel Mühlhauser Jak lépe učit 

ČJ ve 2. roč. 

ZŠ 

700,- 8.2.2023 

Novotná Učíme se společně Welbeing v 

praxi 

0,- 16.3.-23.3.2023 

Novotná Životní vzdělávání, 

z.s. 

Projektové 

vyučování na 

1.stupni 

350,- 12.4.2023 

Kykalová Bc. Pavel Muhlhauser Vyjmenovaná 

slova krok za 

krokem, on-

line 

650,- 29.11. a 30.11.2022  

Kykalová CCV Pardubice -  

Lena Freyová 

Banszel, lektorka 

dramatické výchovy a 

výtvarných činností 

 

Nezastupitelné 

místo pohádky 

ve vývoji 

dítěte - 

webinář 

900,- 13. 2. 2023 

Kykalová Tvořivá škola, z.s. Jak učit a 

naučit 

0,- 1. 3. 2023 

Kykalová Edupraxe, s.r.o. Brno Metody práce 

s knihou od 4. 

do 9. ročníku - 

webinář 

590,- 22.5.2023 

Budínská, 

Kloudová 

Zámecké návrší, z.ú., 

Litomyšl 

Festival 

vzdělávání 

Nakopněte 

svoji školu 

2x 4 500,- 26.2. – 28.2.2023 

Dvořáková NPI Netradiční 

čtenářské 

deníky 

0,- 28.11.2022 



Dvořáková NPI Práce s 

emocemi 

0,- 14.10.2022 

Dvořáková Učitelnice Sebehodnocen

í 

0,- 7.6.2023 

Kmošková Metodický seminář II 

– část 1 

Implementace 

IKAP – 

kariérové 

poradenství 

0,- 25.1.2023 

Kmošková Metodický seminář II 

– část 2 

Implementace 

IKAP – 

kariérové 

poradenství 

0,- 21.3.2023 

Kmošková, 

Dvořáková 

Mezinárodní projekt DYS centrum 

Praha 

0,- 23.3.2023 

Zemanová Wocabee 

 

Inovativní 

metody ve 

výuce cizích 

jazyků 

0,- 24.8.2022 

Zemanová Wocabee Jak udělat z 

výuky 

gramatiky 

nezapomenutel

ný zážitek 

0,- 30.8.2022 

Zemanová Wocabee Jak připravit 

pro žáky 

kreativní 

vánoční 

hodinu 

0,- 13.12.2022 

Zemanová Wocabee Tipy pro 

rychlé aktivity 

bez přípravy 

na hodiny 

cizích jazyků 

0,- 14.2.2023 

Zemanová Wocabee Jak učit cizí 

jazyk žáky 

s poruchami 

učení 

0,- 21.2.2023 

Zemanová Wocabee Umělá 

inteligence na 

školách – jak ji 

využít ve svůj 

prospěch 

0,- 28.2.2023 

Zemanová AV Media, Brno Konference 

Robotel - 

Učíme jazyky 

lépe 

0,- 5.4.2023 

Zemanová Fraus Jak nám hra 

pomáhá při 

výuce 

angličtiny 

0,- 12.4.2023 



Zemanová Wocabee ToolBee – 

online nástroje 

pro jazykáře 

0,- 8.6.2023 

Zemanová Wocabee Autentické 

videomateriály 

ve výuce 

cizích jazyků 

0,- 15.6.2023 

Netolická Wocabee Inovativní 

metody 

0,- 24.8.2022 

Netolická Wocabee Jak připravit 

pro žáky 

kreativní 

vánoční 

hodinu 

0,- 13.12.2022 

Netolická Edupraxe (Sebe)hodnoce

ní žáků ve 

výuce Aj 

590,- 30.5. 2023 

Netolická  Wocabee Autentické 

videomateriály 

ve výuce 

cizích jazyků 

0,- 15.6. 2023 

Janková  Učitelnice Nová 

informatika 

pro 

začátečníky 

0,- 26. 9. 2022 

Janková Učitelnice Integrovaná 

tematická 

výuka na 1. 

stupni ZŠ 

0,- 17. 10. 2022 

Janková Učitelnice Hudební 

výchova na 1. 

stupni – 

Hrátky s 

písničkami 

0,- 6. 12. 2022 

Janková Učitelnice Nápady do 

nové 

informatiky 

pro 1. stupeň 

0,- 15. 3. 2023 

Janková Učitelnice Učíme venku 

na 1. stupni 

0,- 9. 5. 2023 

Malinská K. Vydavatelství Taktik Čtenářská 

gramotnost pro 

1.stupeň 

s Jitkou 

Vyplašilovou 

0,- 18.5.2023 

Celnarová ANEV Photovoice 500,- 12.9. a 19.9. 2022 

Celnarová Učitelnice Třídnické 

hodiny 

smysluplně 

0,- 11.1.2023 

Celnarová Učitelnice Hrátky s 0,- 6.12.2023 



písničkami 

Celnarová Adra Světový 

kabinet 

0,- 9.2.2023 

Celnarová Wocabee Tipy na rychlé 

aktivity 

0,- 14.2. 2023 

Celnarová H - Edu Robotika s 

Emilem 

0,- 18.5.2023 

Celnarová Wocabee Vyučujte cizí 

jazyk moderně 

0,- 18.5.2023 

Kučerová 

Cachová 

ÚSTR Jak učit o 

válce? 

0,- 31. 3. 2023 

Kučerová 

Cachová 

NPI Jak učit 

dějepis 

badatelsky? 

0,- 17. 4. + 24. 4. 2023 

Kučerová 

Cachová 

Nakladatelství Fraus Badatelská 

výuka 

soudobých 

dějin 

0,- 10. – 24. 5. 2023 

Rýdlová MgA. Jana 

Jendryková 

Co žáky 

přirozeně 

zajímá ze světa 

výtvarného 

umění I. 

1 600,- 2. 5. 2023 

Rýdlová Žij uměním 

Magdaléna Polehňová 

Kurz Žij 

uměním 1 pro 

pedagogy 

1 950,- Červenec 2023 

4 x 2hodiny 

Salášková 

 

 

TEREZA, vzdělávací 

centrum 

Změna je v nás 

- klimakurz 

1 690,- 3. 3. – 11. 5.  

 

Fišerová Tvořivá škola Hudební 

výchova 

tvořivě na 1. 

stupni ZŠ 

1 050,- 14.2.2023 

Fišerová Tvořivá škola Činnostní 

učení na 1. 

stupni ZŠ 

980,- 15.2.2023 

Kolářová WocaBee Umělá 

inteligence na 

školách – jak ji 

využít ve svůj 

prospěch 

 

0,- 28.2.2023 

Kolářová WocaBee Jak učit cizí 

jazyk žáky 

s poruchami 

učení 

 

0,- 21.2.2023 



Kolářová WocaBee Tipy pro 

rychlé aktivity 

bez přípravy 

na hodiny 

cizích jazyků 

 

0,- 14.2.2023 

Kolářová WocaBee Vyučujte cizí 

jazyk moderně 

0,- 18.5.2023 

 

Brožka, 

Novák, 

Nováková 

CVV Pardubice Pohybové hry 900,- 

/osoba 

12.5.2023 

Klusoňová PPP Brno Diagnostika 

schopností a 

dovedností 

v oblasti čtení 

a psaní 

1 235,- 9. 2. 2023 

 

Klusoňová PPP Brno  Diagnostika 

matematickýc

h schopností a 

dovedností 

1 235,- 23. 2. 2023 

Klusoňová Učíme společně  Wellbeing 

v praxi  

0,- 16. 3.-23. 3. 2023 

Klusoňová  Edupraxe Předmět 

speciálně 

pedagogické 

péče jako 

podpůrné 

opatření pro 

žáky se SVP 

690,- 25. 5. 2023 

Žejdlíková Elixír fyziky Jak učit fyziku 0,- 8.9.2022 

Žejdlíková Elixír fyziky Jak učit fyziku  0,- 13.10.2022 

Žejdlíková Elixír fyziky Jak učit fyziku 0,- 10.11.2022 

Žejdlíková Elixír fyziky Jak učit fyziku 0,- 5.1.2023 

Žejdlíková Elixír fyziky Jak učit fyziku 0,- 8.2.2023 



Žejdlíková Elixír fyziky Jak učit fyziku 0,- 2.3.2023 

Žejdlíková Elixír fyziky Jak učit fyziku 0,- 20.4.2023 

Žejdlíková Elixír fyziky Jak učit fyziku 0,- 11.5.2023 

Žejdlíková Elixír fyziky Jak učit fyziku 0,- 1.6.2023 

Žejdlíková On-line škola Fyzika na 

doma 

0,- 20. 6. 2023 

Žejdlíková On-line škola Jak vést žáky 

k řešení 

slovních úloh s 

porozuměním 

0,- 20. 5. 2023 

Svobodová NUDZ Duševní zdraví 

a 

psychosociální 

podpora na 

školách 

0,- 28.3.2023 

Svobodová Akademie rodičovství Základy 

koučovacího 

přístupu pro 

pedagogy 

  

23.5.2023 

Svobodová Techambition Příprava na PZ 

– seznámení s 

aplikací 

 19.6.2023 

Dostálová Jan Stránský  

Techambition 

Jak na 

efektivní 

přípravu na 

přijímačky 

0,- 19. 6. 2023 

Ceplová Učitelnice Sebehodnocen

í 

0,- 7. 6. 2023 

Ceplová Učitelnice Učíme venku 

na 2. stupni a 

SŠ 

0,- 17. 5. 2023 

Ceplová Učitelnice Videa ve 

výuce 

0,- 8. 3. 2023 

Ceplová Učitelnice Jak ušetřit čas 

při práci 

učitele 

0,- 22. 11. 2023 



Ceplová Učitelnice Hry na 

zopakování a 

procvičení 

učiva 

0,- 18. 5. 2023 

Ceplová Národní pedagogický 

institut 

Psychohygiena 

učitele 

0,- 3. 6. 2023 

Ceplová Národní pedagogický 

institut 

Tipy pro 

výuku 

německého 

jazyka 

0,- 28. 4. 2023 

Pešavová Academy Education ČINNOSTNÍ 

UČENÍ PRO 

ROZVOJ 

ČTENÁŘSKÉ 

GRAMOTNO

STI  

2 200,- 16. 3. 2023 

Pešavová Academy Education Digitální 

nástroje ve 

výuce 

2 200,- 11. 5. 2023 

Pešavová Academy Education Kreativní 

techniky ve 

výuce 

2 200,- 29. 3. 2023 

 

 

 

Specializovaná činnost – tvorba a následná koordinace ŠVP 

Kdy   Kdo Kde Co Kč 

7.2.2023 Budínská On-line NPI  Jak postupuje 

velká revize RVP 

ZV 

0 

    

Studium- specializovaná činnost v oblasti environmentální výchovy 

Kdo  Kde Kč Co                                  Kdy 

Salášková  

 

0-, placeno 

v minulém 

školním roce 

Specializační 

studium pro 

koordinátory 

EVVO 

Dokončeno 

6.říjen 2022 

 

Společné vzdělávání celého pedagogického sboru 

Kdo Pořádal Co Kč Kdy 

Celý sbor  Dny třídních 

učitelů 

6 300,- 20.+21.4.2023 

Celý sbor  Učení s 

nápadem 

3 800,- V průběhu 

II.pol. 2023 

Kloudová, 

Pelikánová, 

Grassinger, 

Dostálová 

J.Martinec Individuální 

supervize 

pedagogů 

7 700,- 30.5. a 

12.6.2023 



 

Školní družina a školní klub 

Kdy Kdo Kde Co Kč 

11.1.2023 

 

Dušková,  

Vašenková  

On-line BELLhop pro vedoucí 

vychovatele a správce 

systému 

0,-Kč 

1.6.2023 Dušková webinář Školní družiny – tisíc 

věcí, co nás trápí 

1 500,-Kč 

 

 

 

Asistenti pedagoga 

kdo kdy Kde co Kč 

Jana 

Vohradníková 

15.12.2022 webinář Jak méně 
učit a 
zároveň 
naučit 
více s 
WocaBee 

0,- 

Jana 

Vohradníková 

18.1.2023 OXFORD 

UNIVERSI

TY PRESS 

Around 

the World 

with 

Oxford 

Reading 

Club 

0,- 

Bc. Jana 

Šumpíková 

16.11.2022 Webinář 

NPI 

Jak vidět 

„neviditel

né“ 

nadané 

žáky 

0,- 

Bc. Jana 

Šumpíková 

12.10.2022 Webinář 

NPI 

Rozvoj 

emoční 

inteligenc

e 

prostředni

ctvím 

příběhů 

ve smyslu 

Gestalt 

terapie 

0,- 

Bc. Jana 

Šumpíková 

20.6. a 21.6.2023 Webinář  Metodick

ý 

průvodce 

1.třídou 

1 100,- 

Bc. Jana 

Šumpíková 

25.5.2023 webinář Rozvoj 

grafomoto

riky 

1 180,- 

Mgr. 

Pospíchalová  

4.a 5.10.2022/ 8x45 min Webinář 

Education- 

Dítě/žák 

se 

0,- 



ispiration speciálně 

vzdělávac

ími 

potřebami 

– ADHD 

a ADD 

 

 

Školní jídelna+ provozní zaměstnanci 

Kdy Kdo Kde Co Kč 

 Kratochvílová On-line Spisová služba 6 037,- 

 Kratochvílová On-line Inventarizace 3 254,- 

23.2.2023 Kratochvílová H.Králové Datové schránky 2590,- 

 Kratochvílová  On-line Datové schránky 2 500,- 

6.3.2023 Školní jídelna On-line 

Asociace 

školních 

jídelen ČR, z.s. 

Seminář pro pracovníky ŠJ 

v oblasti hygieny potravin 

6 osob = 

celkem 

2 100,- 

25.1.2023 Kmošek – 

správce budovy 

a ICT 

FORUM Přísnější revize technických 

zařízení ve školách 

6 400,09 

23.2.2023 Kratochvílová H.Králové Datové schránky 2 590,- 

 

Na základě poznatků, získaných na seminářích a akcích v rámci DVPP, používají učitelé naší 

školy osvojené metody a formy práce. Poznatků ze seminářů využíváme při zavádění inkluze 

do praxe, při práci s nadanými žáky, při práci s třídními kolektivy. V rámci metodických 

orgánů a na provozních poradách, ale i při neformálních rozhovorech, si učitelé předávají 

získané poznatky. 

 

 

IX. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti, včetně stručného zhodnocení 

činnosti školní družiny a školního klubu  

 

Pěvecké sbory Zvoneček, Zvonky 

Akce a reprezentace školy:  

 adventní koncerty se konaly v mnoha okolních městech a obcích 

 14.6.2023 se konal koncert v zámecké kapli  
 

Zapojení žáků do charitativních akcí – v rámci spolupráce se SRPŠ, z.s.  

Sbírka Český den proti rakovině  

Fond SIDUS  

 

Sběr: Pomerančová kůra: 50 kg v ceně 1250 Kč, Kaštany 200 kg v ceně 1200 Kč 

 

 



Adventní jarmark se konal ve velmi příjemné atmosféře 24.11.2022 

Velikonoční jarmark se konal 4. dubna 2023 za velice radostné a hojné účasti veřejnosti. 

V obou případech se v rámci spolupráce se SRPDŠ prodávaly nejen výrobky našich žáků 

z projektového dne, ale spoustu krásných věcí na výzdobu a dobrot nám věnovaly rodiny 

našich žáků. 

31. rok školní akademie se vydařil, vystoupení mladších ročníků byla veselá a rozloučení 

devátých tříd dojemné a důstojné. 

 

 

Další prezentace školy: 

Na Dnech medu a jablek 10.9.2022 jsme nabízeli upečené dobroty z Luštěninové kuchařky. 

Návštěvníci tak mohli získat tipy na osvědčené recepty, ale i ochutnat sušenky z čočkové 

mouky nebo jablečné trubičky. Spoustu dalších dobrot z medu a jablek dodali rodiče ve 

spolupráci se SRPŠ. Naši žáci ve stánku obsluhovali a ochotně vysvětlovali výrobní postupy 

všech nabízených dobrot. 

 

Webové stránky školy, příspěvky do regionálního tisku Chrastecké ohlasy, příspěvky do 

Chrudimského deníku. 
 

Velcí malým – Den dětí – organizují žáci 9. ročníku pro spolužáky z I. stupně školy 

  

Děti dětem - Sběr starého papíru spolu se SRPŠ – se konal na podzim 2022 naposledy a 

bohužel již jen formou dovozu starého papíru společností VERAN. Již nebylo možno získat 

finanční prostředky za starý papír, protože nedokážeme zajistit 100% vytříděnost novin a 

časopisů. 

 

Žáci 6. – 9. ročníku (mladší ve svém volném čase, deváťáci v rámci předmětu Elektronika) 

pod vedením p. uč. Žejdlíkové vyrobili svítící vánoční stromečky a uspořádali z nich vánoční 

výstavu pro celou školu. 

 

Vzájemné vyučování = vrstevnické učení  

Žáci 4. třídy připravili pro prvňáky projekt na téma třídění odpadů. 

 

Adaptační kurz ZAJOCH aneb Zaječice jdou do Chrasti, se uskutečnil na Seči od 5.9. do 

7.9.2023. 

 

 

Žákovský parlament funguje ve škole od školního roku 2008/2009.  

V letošním školním roce jej vedla p. uč. Mgr. I. Celnarová a ředitelka školy Mgr. Lenka 

Budínská. 

 Na začátku školního roku (09/2022) proběhly volby zástupců tříd do žákovského 

parlamentu. Volili jsme vždy 2 zástupce za třídu od 3. do 9. ročníku. Někteří 

z minulého roku svoji funkci obhájili, někteří byli zvoleni poprvé.  

 Dlouhodobě spolupracujeme s organizací CEDU a Škola pro demokracii. 

 V září 2019 jsme vstoupili do projektu Světová škola, který je realizován organizací 

ARPOK. Pro projekt jsme vytvořili pracovní tým žáků – dobrovolníků společně se 

dvěma žákyněmi z Ekorady a p. učitelem Grassingerem. Z nabídky cílů udržitelného 

rozvoje jsme si vybrali cíl – odpovědná výroba a spotřeba.  Tím jsme nastartovali 

přípravu školních i veřejných aktivit týkajících se snížení plýtvání potravinami. 



Pozvání parlamenťáků ke společnému setkání přijala vedoucí školní jídelny p. 

Moravčíková. Tématem oboustranné diskuze bylo ujasnění si možnosti, jak snížit 

plýtvání jídla ve školní jídelně.  

Žáci, zapojeni do projektu Světová škola, sestavili dotazník pro spolužáky a pedagogy 

a asistenty naší školy. Otázky se týkaly určení pořadí tří nejoblíbenějších jídel a tří 

neoblíbených jídel. Pro dotazník jsme se rozhodli z toho důvodu, že mnoho žáků - 

strávníků část obědů vrací. Společně jsme se zabývali možnostmi, jak plýtvání jídlem 

ve školní jídelně omezit. 

V sobotu 10.9. 2022 pokračoval společný projekt Žákovského parlamentu a Ekorady 

Světová škola. Projekt vedla ředitelka školy L. Budínská a pedagogové -koordinátorka 

Žákovského parlamentu I. Celnarová a koordinátor Ekorady T. Grassinger.  Na 

Slavnostech jablek a medu jsme rozdali 100 výtisků Luštěninové kuchařky. 

Návštěvníci tak mohli získat tipy na osvědčené recepty, ale i ochutnat sušenky z 

čočkové mouky nebo jablečné trubičky.  

 

Akce pedagogů a žáků v žákovském parlamentu: 

 nástěnka žákovského parlamentu – v průběhu školního roku informuje žáky i 
návštěvníky školy o činnosti 

 webové stránky ŽP, ohlasy do tisku – prezentují naši činnost 

 na webovém portálu Centra pro demokracii Praha prezentujeme činnost ŽP  

 na portále Školy pro demokracii prezentujeme to, jak plníme kritéria demokratické 
školy 

 obhájení auditu a titulu Světová škola za dokončený projekt Odpovědná výroba a 

spotřeba a za pokračování tohoto projektu. 

 Turnaj v přehazované a ve florbale pro 1. a 2. st. – prosinec 2022 

 Horké křeslo pro ředitelku školy s otázkami ze všech tříd školy 

 Sněhuláci pro Afriku výtěžek 1 608,-Kč – únor, březen 2023 

 Dotazník z CEDU Praha na klima školy – červen 2023 
 

 Environmentální výchova  
Škola má vlastní plán, jeho body se prolínají ve vzdělávání obou stupňů. Koordinátory EVVO 

jsou p.uč. Mgr. V. Salášková a Mgr. T. Grassinger. Na II. stupni si žáci mohou vybrat 

volitelný předmět Ekologické praktikum (7. - 9. ročník). 

 

Naše školní ekologické projekty 

EKOškola – celoškolní, 

mezinárodní 

Lišejníky – volitelné Ekologické 

Praktikum 

ZOO Praha – 8. r. Přírodopis – 

nekonalo se  

Les ve škole - volitelné Ekologické 

Praktikum - celostátní projekty 
Třídění odpadu - celoškolní   

 

Výchova k ekologicky odpovědnému myšlení a chování probíhá ve všech třídách ZŠ Chrast 

formou práce zástupců Ekorady, kteří delegují úkoly na své třídy. Ekorada ve třídách 

vytvořila Ekokodex, který je vyvěšen ve vstupní hale školy. Ekologické aktivity spočívají 

v třídění odpadu, úsporách energie a dalších. Schůzky EKORADY probíhají 1 x za 14 dní 

vždy v pondělí od 7:35 hodin. Členové EKORADY tak stihnou přenést informace do tříd na 

třídnickou hodinu Výchova osobnosti. Informovanost celé školy o ekologických aktivitách a 



jednotlivých úkolech se velmi zlepšila. Členové porady pomáhali při organizaci celoškolního 

projektového dne Den Země a zdraví. 

Během tohoto školního roku se Ekorada opět zaměřila na důsledné třídění odpadu. Členové 

Ekorady každý měsíc dvakrát hodnotili třídění v jednotlivých třídách, motivací pro dobré 

třídění byla odměna pro vítěznou třídu.  

EKORADA má svou nástěnku ve vstupní hale školy, kde celá škola i návštěvy mohou najít 

důležité informace. 

Ekorada se zapojila již po několikáté do Projektu 72 hodin – dobrovolnictví - neziskové 

organizace touto akcí představují kvalitu a smysl dobrovolnické práce. V letošním roce žáci 

sázeli keře v okolí školy hned ve dvou termínech 24.10.2022 a 4.6.2023. V rámci této akce 

natáčel rozhovor se žáky a učiteli Český rozhlas.  

 

Žáci 4. ročníku připravili pro prvňáky projekt na téma třídění odpadů. 

 

 

Od 19.6.2014 má naše škola mezinárodní titul EKOŠKOLA.  

 

V rámci tohoto projektu k rozvíjení environmentální výchovy proběhla beseda s lesníkem  

Ing. Janem Svobodou z Polesí Nasavrky o ekosystému lesa. 

 

Projekty a projektové vyučování, integrovaná tématická výuka 

 

Krátkodobé projekty a Integrovaná tematická výuka 

 

Projekt celoškolní 

 

Ekorada 

+ 

Žákovský 

parlament 

Grassinger,  

Salášková, 

Celnarová 

Světová škola – obhájení 

titulu na další období 

Plýtvání 

potravinami –  

vznik kuchařky 

na jídla 

z luštěnin – 

prezentace na 

Dni medu a 

jablek 

10.9.2022 

Celý školní 

rok 

Žákovský 

parlament 

ve třídách 

(3.-

9.ročník) 

KučerováCachová, 

Celnarová 

   

Ekorada Grassinger,  

Salášková, 

Ekologická témata ve 

městě 

Aktivity a 

beseda s panem 

starostou 

17.4.2023 

 

 

Projekty ve třídách 

 



Projektové vyučování – třídní projekty 

Třída  učitel Název projektu cíl Datum realizace 

9.B Kučerová 

Cachová 

Finanční 

gramotnost 

Na příkladech ze 

života žáci 

uvažují o 

finančních 

operacích 

21.4.2023 

8.B  Kmošková Projektový den 

Informatiky  - 

lektorky MatFyz 

Jak pracovat s 

internetem 

12.4.2023 

4.-7. ročník Kmošek, 

Kmošková 

Internetoví 

úžasňáci 

Sdílení, Hesla,… Průběžně, vždy lekce a za 

odměnu výuková hra 

6.-9. ročník Kmošek, 

Kmošková 

KPBI Bezpečný 

internet 

Říjen – listopad 2022 

6.-9.ročník  Kmošek, 

Kmošková 

nePINdej Finanční a 

informační 

gramotnost 

Květen 2023 

4.A Šumpíková Jak žijí děti na 

světě 

získání a 

uplatnění 

nových 

poznatků, třídění 

informací 

16.11.2022 

4.A Šumpíková Výrobní 

projektový den 

výroba 

vánočních 

dekorací, 

spolupráce ve 

skupinách, 

poznávání 

vánočních tradic 

23. 11. 2022 

4.A Šumpíková Výrobní 

projektový den 

příprava 

výrobků na 

velikonoční 

jarmark 

11. 4. 2022 

4.A Šumpíková SUPER MEGA 

DigiDay 

bezpečný 

internet pro 

všechny 

19.4.2023 

4.A Šumpíková Den Země a 

zdraví  

získávání 

nových 

informací, 

třídění 

informací, 

spolupráce ve 

skupině 

21.4.2023 

4.A Šumpíková Den dětí žáci 9. ročníků 

uspořádali 

dopolední 

program ze 

soutěží a her 

1. 6. 2023 

4.A Šumpíková Třídění odpadu žáci 4. ročníku 

připravili 

program pro 

žáky 1. ročníků 

21. 6. 2023 

4.A Šumpíková Školní akademie prezentace 

nacvičených 

vystoupení na 

veřejnosti 

29.6.2023 



 

 

6.A Petr Volf Pěstování krystalů 

kuchyňské soli 

fyzika, MFS 

Uspořádat domácí 

pokus, pořídit 

fotodokumentaci 

průběhu, přinést 

výsledek, prezentovat. 

říjen-listopad 2022 

6.A Petr Volf Měření délky 

ulice U Pošty 

fyzika 

Navrhnout a použít 

metodu ke zjištění délky 

kroku. Pomocí kroků 

zjistit délku ulice. 

Výsledek porovnat s 

měřením pomocí 

digitálních aplikací. 

březen 2023 

6.A Petr Volf Modelování 

krychle a kvádru 

matematika, MFS 

Vytvořit názorné modely 

krychle a kvádru. 

Studovat jejich 

vlastnosti. 

duben 2023 

7.B,

C 

Petr Volf Zjišťování 

velikosti 

tlaku 

fyzika 

Práce ve skupinách. 

Zjistit informace 

(hmotnost, síla, obsah 

plochy) potřebné k 

určení tlaku člověka na 

podlahu v botách, na 

bruslích, na lyžích. 

Porovnání s tlakem, 

kterým působí pásový 

traktor. 

únor 2023 

7.B Petr Volf Bytový architekt 

Matematika  

Vytvořit plánek 

místnosti pro dvě děti. 

Práce s měřítkem. 

květen 2023 

3.A Mgr. Lenka 

Kykalová 
ITV - Miniprojekt 
na téma:  Den 
vzniku 

Mini projekt - ITV-  Den 
vzniku 
samost.Českoslov. státu; 

24. 10. - 31. 10. 2022 

1.B Fišerová Tvorba dekor. 

Předmětů na vánoční 

jarmark 

 

 

Tvorba dekor. 

Předmětů na 

velikonoční jarmark 

Výroba dekor. 

Předmětů 

s vánoční 

tématikou 

 

Výroba dekor. 

předmětů na 

velikonoční 

jarmark 

23.11. 

 

 

 

 

3.4. 

1.B Fišerová Etiketa Správné chování 15.3. 

1.B Fišerová Taneční tělocvik  12.4. 

1.B Fišerová Ukázková hodina 

TV 

 23.1. 



samost.Českoslov. 
státu; místo kde 
žiji; významní 
rodáci města 
Chrast. 

místo kde žiji; významní 
rodáci města Chrast  s 

využitím prvků výukové 

metody Začít spolu. 

Mezipředmětové vztahy 

(ČJ,M, Prv-tradice, 

HV,VV,PV). Žáci se učí 

pracovat ve skupinách, 

vzájemně si naslouchat, 

spolupracovat. Propojují 

získané vědomosti v 

různých předmětech, 

uplatňují je při řešení 

úkolů. Učí se plánovat, 

třídit informace, provádí 

hodnocení a sebereflexe.  

3.A Mgr. Lenka 

Kykalová 
Svatý Martin Seznámit žáky 

s tradicemi svátku 

Svatého Martina 

zábavnou formou, 

s využitím prvků metody 

Začít spolu v rámci ITV.  

7. – 11. 11. 2022  

3. B Celnarová Emoce Jak je prožíváme 05/2023 

3. B Celnarová Markétina 

dopravní výchova 

Pravidla silničního 

provozu 

celoročně 

3.B Celnarová Kočičí zahrada Prevence rizik. chování celoročně 

3.B Celnarová DigyDay Počítačová gramotnost 04/2023 

3.B Celnarová Šikovná třída Učení se nové společné 

dovednosti a sledování 

pokroků  

06/2023 

5.A Janková Vesmír Tvorba lapbooku, , 

referáty, poznatky o 

vesmíru 

11/2022 

5.A Janková Lidské tělo Tvorba lapbooku, 

referáty, poznatky o 

lidském těle 

2. pololetí 

5.A Janková DigyDay Počítačová gramotnost 04/2023 

5.A Janková Cestovní kancelář Vyhledávání  a 

zpracování informací o 

evropských státech, 

katalog cestovní 

kanceláře 

06/2023 

 
 

 

 

 

 



 

Integrovaná tematická výuka 

třída učitel Název tématu cíl Datum 

realizace 

3. B Celnarová Rozšiřování 

slovní zásoby 

Obohacování slovní zásoby, 

zlepšení citu pro používané 

výrazy 

celoročně 

3. B Celnarová „Zábavná matika“ Řešení netypických úloh celoročně 

3. B Celnarová Pokusy Pozorování  04 – 06 /2023 

3. B Celnarová Orientace 

v krajině, plánky 

Poznávání míst, orientace 09/2022 

3.B Celnarová Elfky – vánoční 

hra 

Rozvoj čtenářské gramotnosti 12/2022 

3.B Celnarová Textový 

dokument Word  

Práce s textovým dokumentem – 

různá témata 

druhé pololetí 

5.A Janková Rozšiřování 

slovní zásoby 

Obohacování slovní zásoby, 

zlepšení citu pro používané 

výrazy 

celoročně 

5.A Janková „Zábavná matika“ Řešení netypických úloh celoročně 

5.A Janková Elfky – vánoční 

hra 

Rozvoj čtenářské gramotnosti 12/2022 

5.A Janková Textový 

dokument Word, 

Power Point 

Práce s textovým dokumentem – 

různá témata 

celoročně 

5.A Janková Lentiková 

matematika 

Práce s daty, odhad a kontrola 

výsledku, sloupcový diagram  

4/2023 

4.A Šumpíková Cestujeme po 

vlasti 

hledání indicií z uhodnutých 

hádanek, seznámení s literárním 

žánrem pověstí a bájí 

prosinec 2022 

– leden 2023 

4.A Šumpíková Umělecké slohy získávání a třídění nových 

informací a jejich praktické 

využití  

květen 2023 

2.A T.Novotná Druhy dopravy, 

dopravní značky 

Bezpečně do školy. 

Sk.práce - poznávání 

dopr.značek, dopr.prostředků. 

Mezipředm.vazby (ČJ, 

PRV,VV,PČ) 

14.9.2022 

2.A T.Novotná Sv.Martin Seznámení se sv.Martinem – 

čtení s porozuměním, video 

příběh. Mezipřed.vazby 

ČJ,VV,PRV 

11. a 

14.11.2022 

2.A T.Novotná Lidské tělo Prohloubení znalostí o lidském 

těle – orgány, kosti, zdravá 

strava, smysly. Sk. práce – 

naslouchání, prezentace. 

Mezipředm.vazby – ČJ,M, 

PRV,VV,PČ 

V průběhu 

ledna  



 

 

 

Střednědobé projekty 

 2. A,B, 4. A,B – Škola v přírodě  

 3. A, B – Plavecký kurz   

 4. A,B - Plavecký kurz 

  4. A,B – Kurz dopravní výchovy (10 lekcí + dopravní hřiště) – průkaz cyklisty 
(p.uč. Žejdlíková) 

  1. - 9. ročník – Ochrana člověka za mimořádných okolností (třídní uč. a uč. TV)   

 6.A,B,C – ZAJOCH – 5. - 7. září 2022 – adaptační kurz v novém centru pro adaptační 

pobyty společnosti SKI Fanatik. Program byl zaměřen na vytvoření pravidel třídy, na 

zásady spolupráce dětí a na seznámení s novými třídními učiteli a asistenty pedagoga.  

 Kočičí zahrada – program primární prevence realizuje p.uč. Mgr. Ivana Celnarová – 
pro 1. - 3. třídu 

 Nová škola o.p.s. Oborové čtení v Zeměpisu a Dějepisu – p.uč. Kloudová – září 2022 
– únor 2023 

 AFREŠ -projekt SYNAPSE – péče o nadané a mimořádně nadané žáky – leden – 

červen 2023 

 Zdravá 5 – 3.A,B – základy zdravé životosprávy, čtení obalů na potravinách – květen 
2023 

 Což takhle dát si etiketu -3.A,B – březen 2023 
                                                                                                            

Celoškolní projektové dny 

 

1) Den dětí – 1. června 2023 

2) Jak žijí děti na světě -  15.11.2022 

3) Den Země a zdraví - 21.4.2023 

4) Pracovní dílny – 23. 11. 2022 výroba vánočních dekorací, spolupráce ve skupinách, 

poznávání vánočních tradic 

5) Pracovní dílny – před velikonočním jarmarkem 3. 4. 2023 – zručnost, estetické 

vnímání, nemusím si vždy všechno koupit, ale vyrobím 

6) Majáles – 28. května 2023 – obnovení studentské tradice 

 

 

Další aktivity školy: 

 

Velmi důležitou aktivitou v naší škole je bezplatná příprava žáků na přijímací zkoušky, 

začíná již v 8. ročníku a v devátém ročníku je pravidelná každý týden. Záleží jen na žácích, 

zda využijí, či ne.  

2.A T.Novotná Masopust Seznámení s tradicí 
masopustního 

průvodu a jeho 

postavami.Skupinová 

práce – naslouchání, 

prezentace. 

Mezipřed.vazby – 

ČJ, PČ, PRV 

20.2.2022 



 

Veřejné sbírky: 

Během školního roku se naše škola zapojila do tří veřejných sbírek ve spolupráci se SRPDŠ. 

Za pomoci dobrovolníků z řad žáků 8. ročníků, kteří prodávali ve škole a v ulicích města žlutá 

kvítka proběhla sbírka „Český den proti rakovině 2023“. Dále v průběhu roku přispěli žáci i 

zaměstnanci zakoupením různých předmětů do veřejné sbírky Fondu Sidus a obecně 

prospěšné společnosti Život dětem.   

 

Besedy, výstavy  

 

 

Kultura 

 

Pravidelné předplatné do Východočeského divadla v Pardubicích zajišťuje již léta p. uč. 

Modráčková – V LETOŠNÍM ŠKOLNÍMROCE ŽÁCI SHLÉDLI 

13.10.2022 – Pekařova žena 

7.12.2022 – Věc Makropulos 

8.2.2023 – Noc na Karlštejně 

27.4.2023 – Fantastické divadlo 

7.6.2023 – Ona není vadná 

 

 

Kulturní akce, besedy, přednášky 

Učitel/organizátor Pro které 

třídy 

Název akce Stručný popis termín 

Modráčková 8. A, B, C Klicperovo divadlo 

HK 

Divadelní 

představení J. 

Škvorecký: 

Zbabělci 

9. 6. 2023 

     

Z. Modráčková 1. - 9. třída Čtenářský maraton Každý žák a 

zaměstnanec školy 

čte ve školní 

knihovně jednu 

minutu 

25.5.2023 

Z. Modráčková 

L. Budínská 

V.Křepelková 

2. stupeň Noc s Andersenem Žáci v městské 

knihovně četli, a 

pak ve škole 

hodovali, spali, 

povídali o knihách 

a také četli 

31.3.2023 

Modráčková 9.A,B,C Národní divadlo K.Čapek: Hordubal 10.5.2023 

Celnarová Pro 2. + 3. 

ročník 

Kočičí zahrada Prevence rizik. 

chování 

Zapsáno 

v TK tříd 

Celnarová 7.A, 6.C Semiramis Klima třídy   

Salášková Motýl, 

čmelák, včela 

 Besedy na 

projektovém dni 

Den Země  a zdraví 

21.4.2023 

Kmošková 3.-9. r SuperMegaDigiDay Bezpečnost na 

internetu 

19.4.2023 



Salášková 1.-5.r. Jeřábi u nás i ve 

světě 

Besedy na 

projektovém dni 

Den Země  a zdraví 

21.4.2023 

Učitelky 1. st. 1.st. Výchovný koncert 

v ZUŠ Chrast 

Seznámení 

s hudebními 

nástroji 

18.5.2023 

Učitelky 1.st. 1. – 3. r.  Pohádka divadla Tý 

Brďo 

Za pohádkou 

kolem světa 

16.11.2022 

Svobodová 6.r. Dej si taky Interaktivní 

preventivní hra – 

prevence 

nikotinové 

závislosti a 

alkoholismu 

2.5.2023 

11.5.2023 

Svobodová 8.B Dospívání, 

sexualita 

Základní termíny, 

vývoj, hygiena, 

beseda s 

gynekoložkou 

12.5.2023 

Šumpíková M. 4.A Ostrovy Program Archa 

Chrudim – prvence 

klimatu třídy 

30.5.2023 

Šumpíková M. 4.A Říkat ano, říkat ne Preventivní 

program 

1.2.2023 

Šumpíková M. 4.A Etiketa Preventivní 

program 

16.3. 2023 

Mgr. L. Kykalová 3.A Ukázková hodina 

TV s Honzou 

Uhlířem 

"Tak trochu 

jiná" hodina tělesné 

výchovy pod 

vedením pana 

Honzy Uhlíře z 

GTM OFS 

Chrudim.  

Ukázka vedení 

hodin TV. Nové, 

netradiční hry na 

rozvoj fyzické 

kondice dětí. 

 

15. 11. 

2022 

Mgr. L. Kykalová  celý 1. stupeň 

+ 8.C 

Taneční tělocvik  Pod vedením 

Jaroslava Havelky 

alias Doctora 

Dancera si žáci 

vyzkoušeli taneční 

kreace s prvky 

Street dance. 

 

12. 4. 2023 

     

 

 

 



Výlety 

Učitel  Třída Kam Stručný popis náplně 

výletu 

termín 

Fišerová 1.B Slatiňany Prohlídka zámku a 

parku 

13.6.2023 

Novotná, 

Malinská K. 

2.A, 2.B Slatiňany Příroda v okolí města 9.6.2023 

Mgr. L. 

Kykalová  

3.A Pěší výlet po okolí 

Chrasti 

Seznámit žáky 

s okolím Chrasti; 

spolupráce mezi 

vrstevníky.  

15. 6. 

2023 

     

Nováková 6.B Praha památky 15.6.2023 

Zemanová 8.C Pardubice  Komentovaná 

prohlídka zámku a 

historické centrum 

22.6.2023 

Celnarová 3.B Okolí Chrasti Poznávání přírody a 

památek 

Červen  

2023 

Broďáková, 

Žejdlíková 

9.A, 9.B Jinolice Sportovně poznávací 

třídenní výlet 

13.-

15.6.2023 

19.-

21.6.2023 

Malinská 

Anna  

6.C Vrbatův Kostelec Po naučné stezce do 

Chrasti 

14.6.2023 

Novák 7.B Pardubice Aktivní výlet 16.6.2023 

Šumpíková M. 4.A Okolí Chrasti Poznávání přírody 19.6.2023 

Dostálová 7.A Hradec Králové Lanový park 13.6.2023 

 

 

Exkurze 

Učitel  Třídy Název akce Stručný popis + do kterého 

předmětu podle ŠVP 

termín 

     

Kloudová  

Kučerová 

Cachová 

6.A,B,C Archeopark  Dějepisná exkurze  31.5. a 1.6. 

2023 

Kloudová 8. B,C Dějepisná 

exkurze 

Praha  

Exkurze po památkách a stavebních 

slozích - D 

23.5.2023 

6. 6. 2023 

Salášková 8.B,C ZOO Praha Viz.ŠVP Přírodopis 15.6. + 

22.6.2023 

Salášková Ekorada ČOV 

Chrast 

Odpadní vody a nakládání s nimi 21.6.2023 

Fišerová 1.B Horecký 

rybník 

výlov 7.11.2022 

Netolická 7.A,B,C 

8.A,B,C  

Britské 

centrum 

Pardubice 

V rámci volitelného předmětu 

Konverzace v Aj – představení 

organizace a jazykových certifikátů, 

jazykové hry, pracovní listy, práce 

26.1.2023 



s anglickými  knihami  

Malinská 

Anna  

6.C Muzeum 

Chrast 

Výstava betlémů 13.12.2022 

Ceplová, 

Broďáková, 

Žejdlíková 

7.-9.r. Drážďany - 

Německo 

Vánoční město, zámek Moritzburg Prosinec 

2022 

Pacetti, 

Ceplová  

7.-9.r. Krakow, 

Vělička - 

Polsko 

Prohlídka města solných dolů 30.5.2023 

Šumpíková 

M.  

4.A Japonská 

zahrada 

Návštěva japonské zahrady s 

výkladem 

27.4.2023 

Mgr. 

L.Kykalová 

3.A Vytvoř si 

svou knihu 

(workshop) 

Knihovna Chrast: workshop Vytvoř 
si svou knihu v rámci celostátní akce 
Týden knihoven 2022. Žáci se 

seznámili s chodem knihovny, 

výpůjčním řádem a poslechli si 

zajímavé vyprávění o knihách. 

Seznámily se s novými literárními 

pojmy např. žánr, beletrie, naučné 

knihy. V rámci workshopu si 

vytvořili svoji knihu a záložku do 

knihy.  (ČJ, Prv, Pv)  

10. 10. 

2022 

Mgr. 

L.Kykalová 

 Výstava 

retrohraček  
Městské muzeum Chrast, výstava 
Retrohraček. – Prv, ČJ 

31.10.2022 

Mgr. 

D.Dvořáková 

2.A Muzeum 

Chrast - 

Betlémy 

Ukázky různých druhů betlémů  

PRVOUKA 
14.12.2022 

T.Novotná 2.A Muzeum 

Chrast - 

Velikonoce 

Ukázky fotografií Velikonoc, 

výrobků 

PRVOUKA 

5.4.2023 

T.Novotná 2.A Dětský den 

na letišti 

Pardubice 

Přehlídka záchranných složek – 

vojáci, policie, hasiči na voj.letišti 

v Pardubicích. 

Prv – bezpečnost, dopr.značky 

26.5.2023 

 

X. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí  

 

 

Počet informací podle zákona č.106/1999 Sb. v bodech a – d………………. 0. 

Inspekční činnost ČŠI neproběhla. 

ČŠI řešení stížností 

Byla řešena 1 anonymní stížnost – 29.6.2023 – stížnost byla vyhodnocena jako nedůvodná.  

 

 

XI. Základní údaje o hospodaření školy  

 

Podklady o hospodaření školy jsou za rok 2022 a I. pololetí 2023 

Podklady: Rozpis dotací k 31. 12. 2022 

  Finanční vypořádání dotací poskytnutých krajům za r. 2022 

  Údaje o použití finančních prostředků poskytnutých v roce 2022 



  Rozpis dotací k 30. 6. 2023  

Dále viz celostátní podklady   -  Údaje o finančním vypořádání ZŠ Chrast (výsledovky) 

     Výkaz zisku a ztráty 

     Příloha organizačních složek státu 

     Rozvaha org. složek státu 

Tyto doklady za r. 2022 a I. pololetí 2023 jsou uloženy v kanceláři školy. 

 

Dary  

Sponzorské dary peněžité účelově neurčené - 0 

Sponzorské dary peněžité účelově určené - schválené zřizovatelem 

 SRPDŠ – Celkem: 201 000,- Kč na předem dohodnuté platby dle rozpisu 

 Obědy pro děti – nadace WOMEN FOR WOMEN – podpořeno bylo od 1.9. 2022 do 

30.6.2023 celkem 49 žáků. 

 

Doplňková činnost se začala realizovat od 1.9.2008 – ve školním roce 2022/2023 se jednalo 

o tyto aktivity – pronájem několika učeben a tělocvičny Komunitní škole Chrast, z.s., 

pronájem tělocvičny taneční škole Bohémia, dále pronájem malé tělocvičny sl. Bartákové – 

Cvičení pro ženy. Ve školní jídelně se od 1. 12. 2009 vaří i pro cizí strávníky. Ve školním 

roce 2022-2023 se doplňková činnost realizovala v plném rozsahu, obědy pro cizí strávníky 

pouze formou odnášených obědů bez možnosti stravování ve školní jídelně. 

 

Aktivity školy 2022/2023 – opravy, nové materiální vybavení školy, pomůcky:  

 

 

Opravy: 

V prosinci 2022 byla během vánočních prázdnin opravena třída 6.C (výměna PVC – 60 464,-

Kč, dokončen chybějící obklad stěn 33 520,-Kč, lavice a židle 50 275,-Kč). 

V srpnu 2023 proběhla výměna podlahové krytiny v místnosti školní družiny - nalepený 

koberec byla nahrazen PVC (55 727,-Kč), byl zakoupen kusový koberec na část podlahové 

plochy (9 417,-Kč) 

V červenci 2023 došlo na povinné vymalování školní kuchyně. 

Oprava termostatu – 8 349,-Kč 

Opravy stolních počítačů ve třídách + posílení – 19 871,-Kč 

Opravy spotřebičů ve školní jídelně 6 201,-Kč 

 

Vybavení školy, pomůcky: 

 

- V předstihu ve slevě zakoupeny lavice a židle do plánované půdní vestavby 

50 275,-Kč 

- Psací stůl pro 2. pedagoga do 3.B 4 046,-Kč 

- Uzamykatelná komoda do pracovny speciálních pedagogů 2 695,-Kč 

- 3x kovový regál na výtvarné potřeby 2 520,-Kč 

- Kopírka do kanceláře 15 389,-Kč 

- Sluchátka k počítačům 2 493,- 

- Reprobedny 679,- 

- Pomůcky na výuku TV 10 000,-Kč 

- Pomůcky na výuku VV 3 800,-Kč 

- Licence Vividbooks – výuka M, F, Ch od 1.1.2023 na 5 let – 61 874,- Kč 

- Licence na výuku AJ – 1 495,-Kč 

- Školní tabule do 6.C – 30 250,-Kč 



- Štafle 3 429,- 

- Uzamykatelná skříňka do 2.A – 1 000,-Kč 

- Dataprojektor 9 489,-Kč 

- Tiskárna do kabinetu učitelů – 9 537,-Kč 

- Výuka ČJ na 1. st. 8 889,-Kč 

- Licence Vividdbooks na výuku F, CH do 31.12.2022 

 

Granty – podpořeny ESF nebo jinými subjekty 

 

1. Ovoce do škol, mléko do škol 

Žáci I. stupně dostávají bezplatně ovoce a neslazené mléčné výrobky, dodavatelem pro naši 

školu je firma BOVYS  

 

2. OPV Jan Amos Komenský  

Projekt je nazván Komenský v ZŠ Chrast CZ.02.02.03/00/22_002/0000957 

 ve výši 2 366 316,00 Kč na dobu trvání 24 měsíců. Projekt byl zahájen k 1.9.2022 a je 

čerpán na personální pozice – 3x speciální pedagog na úvazek 0,1 – 0,1 – 0,2, sociální 

pedagog úvazek 0,2, školní asistent úvazek 1,00 

 

3. Projekt Technohrátky – Pardubický kraj – 7. - 9. ročník - exkurze žáků do středních 

odborných škol, vydávání bulletinu na podporu technického vzdělávání  

 

4. "Zkoumavé čtení: systematické zavedení dílny čtení a oborového čtení do výuky na 2. 

stupni ZŠ/na víceletém gymnáziu v ČR" 
Ve spolupráci a pod metodickým vedením Nové školy, o. p. s., a spolu s devíti základními 

školami a jedním víceletým gymnáziem, je naší snahou rozvíjet individuální čtenářství i 

pisatelství každého žáka. V rámci dvou školních roků se v naší škole zabýváme komplexní 

(vícesložkovou) a systematickou proměnu výuky ke čtenářství/pisatelství na 2. stupni ZŠ. Od 

září 2020 jsme zavedli oborové čtení, které  v letošním školním roce zapojení učitelé 

zařazovali již druhým rokem jednou za týden do výuky, a pravidelné každotýdenní dílny čtení 

vždy v jedné třídě v každém ročníku na II. stupni. V oborovém čtení se opíráme o zahraniční 

zkušenosti z anglosaských zemí, kde má tzv. akademické čtení velkou tradici. Podařilo se 

podpořit dětské čtenáře a zároveň inspirovat učitele k tomu, že pracovat s různorodými texty a 

rozvíjet dětské čtenářství lze i v odborných předmětech. Od září 2022 projekt pokračoval již 

jen v Zeměpisu, ale vzhledem k tomu, jak se osvědčil, budou zapojené paní učitelky i nadále 

osvojené formy a metody práce ve výuce používat. 

Podrobnosti o projektu je možné sledovat na www.ctenarskekluby.cz a facebooku Školní 

čtenářské kluby. 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_076/0016346 

Období realizace: 1. 4. 2020 – 31. 12. 2022 – únor 2023 

Tento projekt je financován z prostředků ESF v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a 

vzdělávání a státního rozpočtu ČR.. 

 

5. Nadace Women for Women – obědy pro žáky za sociálně znevýhodněného prostředí  

 

6. Implementace krajského akčního plánu Pardubického kraje II. 

Naše základní škola je zapojena do projektu Implementace krajského akčního plánu 

Pardubického kraje, konkrétně jeho klíčové aktivity č. 2 - Podpora polytechnického 

vzdělávání. Cílem této aktivity je vznik sítě středních a základních škol, které vzájemně 

spolupracují na podpoře polytechnického vzdělávání pedagogů škol prostřednictvím 

http://www.ctenarskekluby.cz/


tematicky zaměřených projektových dnů připravených pro základní školy na středních 

školách. Na přípravě aktivit společně spolupracovali pedagogové ze Střední průmyslové školy 

společně se Základní školou z Chrasti, Základní školou Nasavrky a Základní školou Školní 

náměstí Chrudim. Projekt je spolufinancován Evropskou unií v rámci Operačního programu 

Výzkum, vývoj a vzdělávání. 

Reg. číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/16_034/0008527 

Příjemce: Pardubický kraj 

Partneři projektu: 

Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje 

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro DVPP Pardubického kraje 

Centrum uznávání celoživotního učení Pardubického kraje, o. p. s. 

Trvání projektu:  2021-2023 

 

7. Implementace krajského akčního plánu Pardubického kraje II. 

Naše základní škola je zapojena do projektu Implementace krajského akčního plánu 

Pardubického kraje, konkrétně jeho klíčové aktivity č. 4 – Rozvoj kariérového poradenství. 

V projektu je podpořeno 6 základních a 11 středních škol formou DVPP pro kariérové 

poradce, dále nákupem diagnostických nástrojů pro kariérové poradce, kariérové poradkyni 

v naší škole bude v rámci tohoto projektu poskytnuta odborná metodická podpora formou 

mentoringu a průvodcovství. Kariérová poradkyně byla proškolena k používání švýcarského 

modelu Metoda CH-Q, následně se spolupodílela na vytvoření Metodiky mapování 

kompetencí. Kariérová poradkyně měla možnost čerpat metodickou podporu odborníků ve 

vzniklém Kariérovém centra Pardubického kraje.  Projekt je spolufinancován Evropskou unií 

v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. 

Reg. číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/16_034/0008527 

Příjemce: Pardubický kraj 

Partneři projektu: 

Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje 

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro DVPP Pardubického kraje 

Centrum uznávání celoživotního učení Pardubického kraje, o. p. s. 

Trvání projektu: 2021-2023 

 

8. Národní plán obnovy – prevence digitální propasti Účelová neinvestiční dotace ze státního 

rozpočtu na pořízení mobilních digitálních technologií pro znevýhodněné žáky na rok 2023 

(ÚZ 33 088) ve výši 118 000,-Kč – pořízení notebooků, tabletů a příslušenství k nim. 

 

9. Národní plán obnovy MŠMT - Doučování – na období září – prosinec 2022 ve výši 

37 200,-Kč a na období leden – červen 2023 ve výši 64 320,-Kč 

 

V Chrasti dne 18. 9. 2023  

 

 

                                                                   ----------------------------------------------------------- 

      Mgr. Lenka Budínská, ředitelka školy 

 

Výroční zpráva předána ke schválení školské radě dne 20. 9. 2023 elektronickou poštou. 

 

Školská rada souhlasí s touto předloženou Výroční zprávou ZŠ, Chrast, okres Chrudim  

za školní rok 2022/2023. 

 



 

Datum: 02.10.2023 

 

Podpisy členů: per rollam 
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